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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија – Пореске управе, Београд за 2018. годину 

 ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА – ПОРЕСКА УПРАВА, БЕОГРАД 

Мишљење са резервом о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Министарства 

финансија – Пореске управе за 2018. годину, који обухватају Биланс стања на дан 

31.12.2018. године – Образац 1 и Извештај о извршењу буџета – Образац 5.  

По нашем мишљењу, осим за могуће ефекте питања описаних у делу извештаја 

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји 

су припремљени по свим материјално значајним питањима у складу са Законом о 

буџетском систему
1
, Уредбом о буџетском рачуноводству

2
, Правилником о начину 

припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских 

средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и 

буџетских фондова
3
 и Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

Контном плану за буџетски систем
4
. 

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима 

Министарство финансија – Пореска управа у Извештају о извршењу буџета – 

Образац 5 није тачно исказала извор финансирања расхода за исплату накнада за време 

одстуствовања са посла на терет фондова у износу од 22.441 хиљаду динара, јер су 

расходи извршени из извора 03 – социјални доприноси, а не из осталих извора, како је 

исказано у Извештају. За исти износ помоћне књиге и евиденције Пореске управе нису 

усаглашене са Главном књигом трезора коју води Министарство финансија – Управа за 

трезор. 
 

Министарство финансија – Пореска управа, у Билансу стања – Образац 1 на дан 

31. децембар 2018. године: 

а) мање је исказала вредност имовине и обавеза у износу од најмање 62.427 

хиљаде динара и то: 

  зграде и грађевинске објекте у износу од 47.323 хиљаде динара; 

  опрему за јавну безбедност у износу од 9.815 хиљада динара; 

  нематеријалну имовине у износу од 1.795 хиљада динара и  

  обавеза према добављичима у износу од најмање 3.494 хиљаде динара. 
 

б) није на одговарајућим контима исказала укупан износ од 203.317 хиљада 

динара, и то: 

  више је исказала вредност нефинансијске имовине у припреми у износу од  

107.568 хиљада динара, а мање је исказала вредност зграда и грађевинских објеката за 

износ 82.640 хиљада динара (износ улагања у објекте који се користе) и вредност 

ванбилансне активе за износ од 24.928 хиљада динара (улагања у туђе објекте). За 

износ од 24.928 хиљада динара мање је исказан и износ ванбилансне активе и пасиве; 

  више је исказала вредност потраживања по основу продаје и друга 

потраживања за износ од 69.593 хиљаде динара, а мање ванбилансну активу и пасиву 

за исти износ; 

                                                             
1 "Службени гласник РС", бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15 и 

99/16) 
2 "Службени гласник РС", бр. 125/03 и 12/06) 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15 
4
„Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16 и 107/16 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја  
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  више је исказала вредност нефинансијске имовине у припреми за износ 

од 14.748 хиљада динара, а мање је исказала Потраживања од продаје и друга 

потраживања и 

  више је исказала авансе за нефинансијску имовину у износу од 11.408 хиљада 

динара, а мање је исказала износ зграда и грађевинских објеката; 

 

в) није успоставила равнотежу између вредности имовине – новчаних средстава, 

племенитих метала и хартија од вредности и извора новчаних средстава у износу од 

7.264 хиљаде динара. 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
5
, Пословником Државне ревизорске институције

6
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу 

са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у 

складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији 

и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам 

пруже основ за наше мишљење са резервом. 

Скретање пажње 

1) Скрећемо пажњу на Напомену 3.2.3. - Финансијска имовина, уз финансијске 

извештаје да је учешће капитала у домаћим пословним банкама на дан 31.12.2018. 

године исказано у износу од 7.617 хиљада динара и односи се на уписане акције у 

домаћим банкама. Од укупног износа на акције уписане у „Металс банци“ ад Нови Сад 

односи се износ од 7.493 хиљада динара (672 акције), а на акције уписане у „УББ 

Универзал банци“ Зрењанин износ од 42 хиљаде динара (7 акција). 

Металс банка је 2010. године променила назив и постала „Развојна банка 

Војводине“ а.д. Нови Сад. Решењем Привредног суда у Новом Саду од 8. априла 2013. 

године отворен је поступак стечаја над „Развојном банком Војводине“ а.д. Нови Сад. 

Решењем Суда обустављена је трговина акцијама на Београдској берзи.  

Решењем Привредног суда у Београду од 3. фебруара 2014. године отворен је 

поступак стечаја над „Универзал банком“ а.д. Београд.  

Сходно наведеном, не може се проценити вредност акција које су у власништву 

Пореске управе. Пореска управа нема сазнања од Суда о висини стечајне масе, због 

чега се не може проценити евентуални износ који би из стечајне масе био издвојен на 

име акција које поседује Пореска управа. 

Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

2) Скрећемо пажњу на Напомену 3.2.5. - Обавезе, односно на стање обавеза 

исказано у финансијским  извештајима.  

Одредбама члана 75. Закона о буџетском систему прописано је да Влада ближе 

уређује буџетско рачуноводство и начин вођења консолидованог рачуна трезора, док 

министар надлежан за послове финансија уређује начин вођења буџетског 

рачуноводства и садржај и начин финансијског извештавања за директне и индиректне 

кориснике буџетских средстава, кориснике средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетске фондове Републике Србије и локалне власти. 

Сагласно одредби члана 5. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству, трансакције и 

                                                             
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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остали догађаји евидентирају се у тренутку када се готовинска средства приме, 

односно исплате. Одредбама члана 7. став 1. тачка 2) и став 3 тачка 1) ове 

уредбе прописано је да је биланс стања финансијски извештај састављен на основу 

усвојених рачуноводствених политика са образложењима које нису донете од 

министра надлежног за послове финансија на основу овлашћења из члана 75. став 2. 

Закона о буџетском систему. Непостојање рачуноводствених политика има за 

последицу да у пословним књигама и Билансу стања на дан 31. 12. 2018. године – 

Образац 1 Министарства финансија Пореске управе нису исказане Обавезе по основу 

расхода за запослене у износу од најмање 470.854 хиљаде динара. 

Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и 

подношење финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, 

Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему, састављање и подношење финансијских извештаја који не садрже 

материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале 

услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи 

наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 

разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

 Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање 

и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних 

погрешних исказа у финансијским извештајима, насталих услед 

криминалне радње или грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске 

поступке као одговор на те ризике; и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик да 

неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који 

су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале 

услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за 

ревизију ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у 

датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности 

система интерне контроле субјекта ревизије. 
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 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој 

мери су разумне рачуноводствене процене које је извршило 

руководство. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 

обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне 

недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

22. август 2019. године 
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РЕЗИМЕ НАЛАЗА, ПРЕПОРУКА И МЕРЕ ПРЕДУЗЕТЕ  

У ПОСТУПКУ РЕВИЗИЈЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

8 

 

Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

Приоритет налаза и датих препорука је одређен према следећем: 

 ПРИОРИТЕТ 1 (висок) –грешке, неправилности и погрешна исказивања која 

указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних или неправилних 

плаћања, односно, постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми 

попут ових захтевају да руководство одмах реагује. 

 ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) – грешке, неправилности и погрешна исказивања које 

утичу на финансијске извештаје када не постоји непосредни ризик од губитка 

итд, али у сваком случају захтевају пажњу руководства. Овим проблемима се 

треба позабавити пре припремања наредног сета финансијских извештаја. 

 ПРИОРИТЕТ 3 (низак) – грешке, неправилности и погрешна исказивања која 

захтевају отклањање и након рока за припремање наредног сета финансијских 

извештаја. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

С А Д Р Ж А Ј  

1. Резиме налаза  

2. Резиме препорука 

3. Мере предузете у поступку ревизије 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја  
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

1. Резиме налаза  

 

ПРИОРИТЕТ 1
7
 (висок) 

У поступку ревизије нису утврђени налази првог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 2
8
 (средњи) 

1. Помоћне књиге и евиденције Пореске управе нису усаглашене са Главном књигом 

трезора коју води Министарство финансија – Управа за трезор за износ од 22.441 

хиљаде динара, односно за износ расхода извршених са подрачуна за рефундацију 

боловања из извора 03, што није у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском 

систему. (Налаз број 1, Напомена 3.1.2.3.1) 

 

2. У Извештају о извршењу буџета – Образац 5 Пореска управа није тачно исказала 

извор финансирања расхода за исплату накнада за време одстуствовања са посла на 

терет фондова у износу од 22.441 хиљаду динара, јер су расходи извршени из извора 03 

– социјални доприноси, а не из осталих извора, како је исказано у Извештају, што није 

у складу са чланом 10. Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава и организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова. (Налаз број 2, Напомена 3.1.2.3.1) 

 

3. У Обрасцу 1 – Биланс стања Пореска управа мање је исказала вредност зграда и 

грађевинских објеката у износу од 47.323 хиљаде динара, јер исте није евидентирала у 

пословним књигама и евиденцијама основних средстава, иако је укњижење ових 

објеката у Служби за катастар непокретности извршено у 2015. и у 2018. години, што 

није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству. (Налаз број 3; Напомена 

3.2.1) 

 

4. У Обрасцу 1 – Биланс стања Пореска управа мање је исказала вредност Опреме за 

јавну безбедност у износу од 9.815 хиљада динара, јер није у пословним књигама 

евидентирала промену на имовини – увећање Опреме за јавну безбедност, иако су 

издаци за набавку ове опреме извршени у 2018. години, што није у складу са чланом 9. 

Уредбе о буџетском рачуноводству. (Налаз број 4; Напомена 3.2.2) 

 

5. Пореска управа је у Билансу стања више исказала вредност Нефинансијске имовине 

у припреми - конто 015100 за износ од 14.748 хиљада динара, а мање исказала 

Потраживања по основу продаје и друга потраживања – конто 122100 за исти износ, 

што није у складу са чланом 10. и 11. Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. (Налаз број 5; Напомена 3.2.2) 

 

6. Пореска управа је на дан 31.12.2018. године у пословним књигама и евиденцијама 

више исказала вредност Нефинансијске имовине у припреми – конто 015100 у износу 

од 107.568 хиљада динара, а мање исказала вредност Зграда и грађевинских објеката – 

конто 011100 за износ 82.640 хиљада динара (износ улагања у објекте који се користе) 

и вредност ванбилансне активе и пасиве за износ од 24.928 хиљада динара (улагања у 
                                                             
7 ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних 

или неправилних плаћања или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство 
одмах реагује. 
8 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји 

непосредни ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити пре 
припремања наредног сета финансијских извештаја. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

туђе објекте), што није у складу са чланом 10. и 13. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.  

(Налаз број 6; Напомена 3.2.2) 

 

7. Пореска управа је у Билансу стања више исказала вредност датих Аванса за 

нефинансијску имовину - конто 015200 за износ од 11.408 хиљада динара, а мање 

исказала Зграде и грађевинске објекте – конто 011100 за исти износ, што није у складу 

са чланом 10. Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану 

за буџетски систем. (Налаз број 7; Напомена 3.2.2) 

 

8. Пореска управа је у Билансу стања мање исказала вредност Нематеријалне имовине - 

конто 016100 за износ од 1.795 хиљада динара, јер није исказала као увећање 

вредности имовине укупну вредност набављеног софтвера, што није у складу са 

чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству. (Налаз број 8, Напомена 3.2.2) 

 

9. Пореска управа је у Билансу стања више исказала вредност Потраживања по основу 

продаје и других потраживања - конто 122100 за износ од 69.593 хиљаде динара, а 

мање исказала ванбилансу активу и пасиву за исти износ, јер је у својим помоћним 

књигама и евиденцијама евидентирала потраживања по основу мањка робе одузете у 

поступку пореске контроле, уместо у ванбилансној евиденцији, што није у складу са 

чланом 11. и 13. Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном 

плану за буџетски систем. (Налаз број 9, Напомена број 3.2.3) 

 

10. Пореска управа није пре сачињава финансијских извештаја извршила усаглашавање 

обавеза са добављачима за износ од најмање 30.775 хиљада динара, односно у Билансу 

стања на дан 31.12.2018. године, мање је исказала обавезе према добављачима у износу 

од најмање 3.494 хиљаде динара, што није у складу са чланом 9, 14. и 18. Уредбе о 

буџетском рачуноводству. (Налаз број 10, Напомена 3.2.5) 

 

11. Пореска управа није успоставила равнотежу између новчаних средстава, 

племенитих метала и хартија од вредности и извора новчаних средстава у износу од 

7.264 хиљаде динара, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском 

рачуноводству. (Налаз број 11, Напомена 3.2.6) 
 

ПРИОРИТЕТ 3
9
 (низак) 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 

  

                                                             
9 ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која захтевају отклањање и након рока за припремање наредног 
сета финансијских извештаја. 
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2. Резиме препорука 

 

ПРИОРИТЕТ 2
10

 (средњи) 

1. Препоручује се одговорним лицима Пореске управе да врше усаглашавања података 

евидентираних у помоћним књигама и евиденцијама са подацима евидентираним у 

Главној књизи коју води Министарство финансија – Управа за трезор пре сачињавања 

финансијских извештаја, у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему. 

(Напомена 3.1.2.3.1 – Препорука број 1) 
 

2. Препоручује се одговорним лицима Пореске управе да у Извештају о извршењу 

буџета – Образац 5 податке о изворима финансирања исказују у складу са чланом 10. 

Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава и организација за обавезно социјално осигурање и 

буџетских фондова. (Напомена 3.1.2.3.1 – Препорука број 2) 

 

3. Препоручујемо одговорним лицима Пореске управе да утврде степен довршености 

инвестиција које су у пословним књигама евидентиране као нефинансијска имовина у 

припреми и да за инвестиције које су окончане и стављене у функцију, као и за 

инвестиције у туђу имовину, спроведу одговарајућа књижења, односно укњиже на 

одговарајућа конта имовине у употреби или изврше пренос у ванбилансну евиденцију 

у складу са чланом чланом 10. и 13. Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. (Напомена 3.2.2. – Препорука број 3) 

 

4. Препоручујемо одговорним лицима Пореске управе да у пословним књигама тачно 

вреднују, класификују и евидентирају имовину, у складу са чланом 10. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

(Напомена 3.2.2 – Препорука број 4) 

 

5. Препоручујемо одговорним лицима Пореске управе да у пословним књигама тачно 

вреднују, класификују и евидентирају имовину, у складу са чланом 11. и 13. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. (Напомена 3.2.3 – Препорука број 5) 

 

6. Препоручујемо одговорним лицима Пореске управе да се преузете обавезе у 

потпуности евидентирају у пословним књигама, да пре сачињавања финансијских 

извештаја исте усагласе са добављачима и да их у финансијским извештајима исказују 

у складу са њиховим настанком и на тај начин потврде њихово постојање, у складу са 

чланом 9, 14. и 18. Уредбе о буџетском рачуноводству. (Напомена 3.2.5. – Препорука 

број 6) 

 

7. Препоручује се одговорним лицима Пореске управе да у Билансу стања успоставе 

равнотежу између исказаних билансих позиција, у складу са чланом 9. Уредбе о 

буџетском рачуноводству. (Напомена 3.2.6. – Препорука број 7) 

 

 

 

                                                             
10 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји 

непосредни ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити пре 
припремања наредног сета финансијских извештаја. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

3. Мере предузете у поступку ревизије 

 

1. Пореска управа је Налозима за књижење број НК 19-0016546 од 02. фебруара 2019. 

године и број НК 19-0016545 од 02. фебруара 2019. године прокњижила пословне 

зграде и објекте у својим пословним књигама и евиденцијама и увећала вредност 

зграда и грађевинских објеката за износ од 47.323 хиљаде динара (Налаз број 3; 

Напомена 3.2.1). 

 

2. Пореска управа је налозима за књижење број НК 19-0017126 од 02. јануара 2019. 

године, НК 18-0039339 од 05. априла 2018. године, НК 18-0052915 од 27. децембра 

2018. године  и број НК 18-0055578 од 31. децембра 2018. године прокњижила набавку 

имовине у својим пословним књигама и евиденцијама и увећала вредност зграда и 

грађевинских објеката за износ од 9.815 хиљаде динара (Налаз број 4; Напомена 3.2.2). 

 

3. Пореска управа је Ручним налогом за књижење РН – 92000-19-00322 од 24. јуна 

2019. године извршила прекњижење у укупном износу од 14.748 хиљада динара са 

конто 015111 - Стамбени грађевински објеката у припреми на конто 122194 - 

Потраживања од других правних и физичких лица (Налаз број 5; Напомена 3.2.2). 

 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

 Министарство финасија - Пореска управа је, на основу члана 40. став 1. Закона о 

Државној ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској 

институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности (Одазивни 

извештај) у року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

 Одазивни извештај мора да садржи:  

1) навођење ревизије, на коју се он односи;  

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом;  

3) приказивање мера исправљања.  

 Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања 

одређене неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз Одазивни извештај одговарајуће доказе. Министарство 

финасија - Пореска управа мора у Одазивном извештају исказати да је предузела мере 

исправљања на отклањању откривених неправилности, које су наведене у резимеу 

налаза у ревизији финансијских извештаја, за које је шире објашњење дато у 

Напоменама уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства финасија - 

Пореске управе за 2018. годину.  

 На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији, 

Одазивни извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране 

одговорног лица субјекта ревизије.  

 Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност Одазивног 

извештаја, тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од 

стране субјекта ревизије, подносиоца Одазивног извештаја. У случају потребе 

извршиће се и провера веродостојности Одазивног извештаја. Такође, извршиће се и 

оцена да ли су мере исправљања исказане у Одазивном извештају задовољавајуће.  
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 Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској 

институцији, ако субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене 

неправилности, не поднесе у прописаном року Институцији Одазивни извештај, против 

одговорног лица субјекта ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног 

поступка. 

 Ако се оцени да Одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу 

доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40. ставови 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији.



 

 

                                                                                          ПРИЛОГ II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ 

О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА  

МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА – ПОРЕСКЕ УПРАВЕ, БЕОГРАД 

ЗА 2018. ГОДИНУ 

 

 

 

 

 

 

 

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија - Пореске управе, Београд за 2018. годину 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије  

 

Пореска управа је орган управе у саставу Министарства финансија који обавља 

стручне послове и послове државне управе који се односе на регистрацију и вођење 

јединственог регистра пореских обвезника, утврђивање пореза, пореску контролу, 

редовну и принудну наплату пореза и споредних пореских давања, откривање пореских 

кривичних дела и њихових извршиоца и у вези са тим предузимање законом 

прописаних мера, примену међународних уговора о избегавању двоструког 

опорезивања, јединствени порески информациони систем; пореско рачуноводство и 

друге послове одређене законом. 

Пореска управа је на списку корисника јавних средстава, ознака трезора 601, 

Организациона јединица Управе за трезор 40200 - Стари град, јединствени број 

корисника јавних средстава 10522. Матични број Пореске управе је 17862146, а 

Порески идентификациони број 100020943. Седиште Пореске управе је у Београду, 

Саве Машковића 3-5. 

Пореска управа је директни корисник буџетских средстава. Министарство 

финансија даје упутства буџетским корисницима за састављање предлога 

финансијских планова (за три буџетске године). 

 

1.1. Делокруг субјекта ревизије  

 

Пореска управа у оквиру својих надлежност: врши регистрацију пореских 

обвезника додељивањем ПИБ и води јединствен регистар пореских обвезника; врши 

утврђивање пореза у складу са законом; врши пореску контролу у складу са законом; 

врши редовну и принудну наплату пореза и споредних пореских давања; открива 

пореска кривична дела и њихове извршиоце и у вези са тим предузима законом 

прописане мере; издаје прекршајне налоге, односно надлежном прекршајном суду 

подноси захтеве за покретање прекршајног поступка за пореске прекршаје, прекршаје 

прописане законом који уређује фискалне касе, као и прекршаје из области игара на 

срећу; стара се о примени међународних уговора о избегавању двоструког 

опорезивања; развија и одржава јединствени порески информациони систем; води 

пореско рачуноводство; планира и спроводи обуку запослених; врши унутрашњу 

контролу над применом закона и других прописа од стране њених организационих 

јединица, као и унутрашњу контролу рада и понашања пореских службеника и 

намештеника у вези са радом и у случајевима када се утврди противправно поступање 

или понашање, покреће и води одговарајуће поступке ради утврђивања одговорности; 

обавља интерну ревизију свих организационих делова Пореске управе у складу са 

законом и међународним стандардима интерне ревизије у јавном сектору; пружа 

стручну помоћ пореским обвезницима у примени пореских прописа за порезе које 

утврђује, контролише и наплаћује, у складу са кодексом понашања запослених у 

Пореској управи; обезбеђује јавност у раду; обавља друге послове у складу са законом; 

обавља друге послове на основу закључених уговора уз накнаду, у складу са законом. 

 

1.2. Организација субјекта ревизије 

 

Министар је донео акта: Унутрашње уређење и систематизација радних места у 

Министарству финансија – Пореској управи 08 број: 112-01-1/408-1-2017 од 4. августа 

2017. године и Унутрашње уређење и систематизација радних места у Министарству 

финансија – Пореској управи 08 број: 112-01-1/523-1/2018 од 9. августа 2018. године.  
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За обављање послова из делокруга Пореске управе, образоване су следеће 

унутрашње јединице – Сектор Пореске полиције, Сектор за трансформацију, Сектор за 

пореско правне послове и координацију, Сектор за контролу, Сектор за наплату, 

Сектор за мењачке и девизне послове и игре на срећу, Сектор за људске ресурсе, 

Сектор за материјалне ресурсе, Сектор за информационе и комуникационе технологије 

и Сектор за пружање услуга пореским обвезницима и едукацију.  

Унутрашњим уређењем прописано је да се у оквиру Сектора за материјалне 

ресурсе рганизује Одељење за финансијско материјалне послове (на нивоу Централе 

Пореске управе) у оквиру кога се образује унутрашња јединице - Група за 

рачуноводствене послове. На нивоу Регионалних центара оснивају се Регионална 

одељења за материјалне ресурсе. У оквиру ових Одељења формирају се: Одсек за 

финансијске послове и Одсек за комерцијалне и инвестиционе послове. 

Пореском управом руководи директор, кога на период од пет година поставља 

Влада Републике Србије, на предлог министра финансија. Директор има заменика 

директора, који за свој рад одговара директору. Заменик директора помаже директору 

у оквиру овлашћења која му он одреди. Поставља га Влада на пет година, на предлог 

министра.  

Пореска управа има десет сектора и 11 помоћника директора (руководиоци 

сектора су истовремено и помоћници директора, с тим што је и руководилац Центра за 

велике пореске обвезнике такође помоћник директора). 

Радно место директора Управе разврстано је у положај у другој групи, а радно 

место заменика директора Управе разврстано је у положај у трећој групи. 

Руководиоци ужих унутрашњих јединица за свој рад и рад уже унутрашње 

јединице одговарају помоћнику директора Пореске управе и директору Пореске 

управе. Запослени у Пореској управи за свој рад одговарају непосредном руководиоцу, 

помоћнику директора и директору Пореске управе. 

 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије 

 

Одговорност функционера директног корисника буџетских средстава утврђена је 

чланом 71. став 1. и 2. Закона о буџетском систему, који предвиђа да је функционер, 

односно руководилац директног корисника буџетских средстава одговоран за 

преузимање обавеза, њихову верификацију, издавање налога за плаћање које треба 

извршити из средстава органа којим руководи и издавање налога за уплату средстава 

која припадају буџету и одговоран је за закониту, наменску, економичну и ефикасну 

употребу буџетских апропријација. Ставом 3. истог члана прописано је да функционер 

односно руководилац директног корисника буџетских средстава може пренети 

поједина овлашћења из става 1. овог члана на друга лица у директном, односно 

индиректном кориснику буџетских средстава. 

Старешина органа је директор кога поставља Влада, на предлог министра 

финансија. Директор може бити лице које испуњава услове за рад у државним 

органима, које има стечено високо образовање из научне области правне или 

економске науке, положен државни стручни испит и има најмање девет година радног 

искуства. 

Одговорно лице за период вршења ревизије Пореске управе је директор Пореске 

управе у Министарству финансија на основу Решења о постављењу директора Пореске 

управе у Министарству финансија, 24 број: 119-7601/2015 од 10. јула 2015. године. 
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2. Интерна финансијска контрола 

 Законом о буџетском систему је дефинисано да интерна финансијска контрола у 

јавном сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

2.1. Финансијско управљање и контрола  

 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у 

јавном сектору су дефинисани: 

1. Систем финансијског управљања и контроле, који обухвата контролно 

окружење, управљање ризицима, контролне активности, информисање и комуникацију 

као и праћење и процену система и 

2. Успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског 

управљања и контроле, којим се уређује одговорност руководиоца јавних средстава у 

овој области. 

Пореска управа је дописом, број: 000-021-01-00064/2019-К001 од 21. марта 2019. 

године, доставила Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле 

за 2018. годину Министарству финансија – Сектору за интерну контролу и интерну 

ревизију. 

 

Контролно окружење  

Контролно окружење Пореске управе чини интерно и екстерно окружење. Под 

интерним окружењем подразумевају се активности, политике и поступци директора и 

лица која је директор овластио за поступање унутар Пореске управе у вези са 

финансијским управљањем. Под екстерним окружењем Пореске управе подразумевају 

се поступци и активности директора и лица која је директор овластио за поступање 

изван Пореске управе у вези са финансијским управљањем. Лица која чине интерно и 

екстерно окружење су дужна да обезбеде несметане услове рада, проток информација 

неопходних за благовремено и квалитетно обављање пословних активности, врше 

правилну расподелу овлашћења и надлежности, воде исправну пословну и кадровску 

политику и омогућавају поступање свих осталих државних службеника и намештеника 

у складу са етичким пословним кодексом и нормама. 

Овлашћења и дужности директора као старешине органа проистичу из Закона о 

пореском поступку и пореској администрацији и из других прописа. 

Директор има заменика кога поставља Влада на период од пет година, на предлог 

министра, према закону којим се уређује положај државних службеника. Заменик 

помаже директору у оквиру овлашћења која му он одреди. 

Заменик директора Пореске управе замењује директора Пореске управе, 

координира рад организационих јединица Пореске управе, као и рад сектора у 

Централи Пореске управе у циљу благовременог и законитог извршавања поверених 

послова и реализације стратегије развоја; обезбеђује координацију и сарадњу Пореске 

управе, односно сектора и других организационих јединица са међународним 

техничким мисијама које учествују у реализацији стратегије и модернизације Пореске 

управе; учествује у контактима са представницима међународних финансијских 

file:///C:/Users/guzelac/Desktop/REVIZIJA%202019/PORESKA%20UPRAVA/Dostavljeno%20MF_FUK.pdf
file:///C:/Users/vdamjanovic/Desktop/vanja_revizija_2019/Poreska/Zakon%20o%20poreskom%20postupku%20i%20poreskoj%20administraciji_%20Redakcijski%20precisceni%20tekst%20%20Mfin-2.pdf
file:///C:/Users/guzelac/Desktop/REVIZIJA%202019/PORESKA%20UPRAVA/Unutrasnje%20uredenje%20i%20sistematizacija%20radnih%20mesta%20u%20MF%20-%20PU_avgust_2018_1.pdf
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организација; координира рад Пореске управе са другим државним органима и прати 

реализацију интердисциплинарних пројеката; обавља и друге послове које делегира 

директор Пореске управе. 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству финансија – Пореска управа се утврђују: унутрашње уређење Пореске 

управе, структура унутрашњих јединица, мрежа филијала, делокруг Пореске управе, 

делокруг унутрашњих јединица Пореске управе, руковођење, начин постављења и 

распоређивања у Пореској управи и систематизација радних места. 

Пореска управа је донела и Стратегију корпоративног управљања Пореске управе 

за период 2013-2018 и Програм трансформације Пореске управа 2018-2023 којима су 

дефинисани и усвојени стратешки циљеви. 

 

Управљање ризицима 

 Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних 

догађаја и ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних 

средстава. Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и 

функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном сектору, у 

члану 6. прописује обавезу корисника јавних средстава да усвоје стратегију управљања 

ризиком која се ажурира сваке три године, као и у случају да се контролно окружење 

значајније измени. Контроле које служе за свођење ризика на прихватљив ниво морају 

бити анализиране и ажуриране најмање једном годишње.  

Пореска управа је донела другу по реду Стратегију управљања ризицима Пореске 

управе за период 2018 – 2019. године, број 000-021-00-00012/2018-К0001 од 19. јануара 

2018. године. 

Стратегија има за циљ да се побољша ефикасност управљања ризицима, да 

управљање ризицима постане саставни део планских докумената, да управљање 

ризицима постане саставни део процеса планирања и доношења одлука кључних за 

реалиазцију циљева, да обезбеди да идентификовање, процена, поступање, праћење и 

извештавање о ризицима буду разумљиви свим запосленима, успостави координацију 

управљања ризицима, да управљање ризицима обухвати сва подручја ризика, 

обезбеђење да су на нивоу Пореске управе обухваћени најзначајнији ризици, осигура 

да је управљање ризицима у складу са Законом о буџетском систему, пратећим 

подзаконским актима, међународно прихваћеним стандардима и смерницама 

Министарства финансија Сектора за интерну контролу и ревизију. 

Сврха стратегије је подизање капацитета Пореске управе за постизање 

постављених циљева на стратешком и оперативном нивоу коришћењем система за 

управљање ризицима као алата.  

Регистар ризика је сачињен 2015. године и усвојен 24. децембра 2015. године 

Одлуком директора број 000-021-00-00158/2015-I0048. Одлуком број 000-021-00-

0013/2018-КА001 од 19. јануара 2018. године извршене су измене, односно измењен је 

модел обрасца управљања ризиком. 

 

Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити 

предвиђене циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, 

задатака и програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе 

за спровођење дефинисане политике. 

file:///C:/Users/guzelac/Desktop/REVIZIJA%202019/PORESKA%20UPRAVA/Unutrasnje%20uredenje%20i%20sistematizacija%20radnih%20mesta%20u%20MF%20-%20PU_avgust_2018_1.pdf
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Пореска управа је 24. децембра 2015. године донела Одлуку о листи пословних 

процеса, број 000-021-00-00156/2015-100048, чији саставни део чине мапе пословних 

процеса и образац документације о систему. 

У циљу успостављања и одржавања система интерне контроле у складу са 

законском регулативом, ефикасним управљањем буџетским и другим средствима, 

између осталих, Пореска управа је донела и усвојила следећа интерна акта: Правилник 

о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству финансија – 

Пореска управа, 08 број: 112-01-1/408-1-2017 од 4. августа 2017. године и 08 број: 112-

01-1/523-1/2018 од 9. августа 2018. године; Правилник о платама и другим примањима 

запослених у Министарству финансија – Пореској управи; Правилник о рачуноводству 

од 25. јула 2001. године; Правилник о финансијском пословању од 11. септембра 2004. 

године; Измене и допуне Правилника о финансијском пословању од 26. јануара 2004. 

године; Процедура за израду финансијског плана број 401-75/10-06 од 06. јула 2010.г.; 

Директива о начину задуживања и раздуживања запослених у Пореској управи број: 

404-328/2011-06 од 16. новембра 2011. године и Одлука о поступању приликом 

промене локације опреме унутар организационих јединица Пореске управе број: 404-

431-2011-06 од 07. децембра 2011. године. 

 

Информисање и комуникације  

 Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно 

функционисање система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви 

предвиђени поступци, технички уређаји и успостављене евиденције за стварање 

рачуноводствене информације, као и пренос информација до доносиоца одлука, 

корисника услуга и шире јавности. Све релевантне информације о битним интерним и 

екстерним догађајима и активностима, у финансијском и нефинансијском облику треба 

идентификовати, прикупити, обрадити и на одговарајући начин саопштити.  

Према чл. 5. Уредбе о буџетском рачуноводству, готовинска основа представља 

основу за вођење буџетског рачуноводства, а према чл. 9. исте Уредбе пословне књиге 

треба водити по систему двојног књиговодства, хронолошки, уредно и ажурно у складу 

са структуром конта која је прописана Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Пореска управа сачињава Информатор о раду у складу са чланом 39. Закона о 

слободном приступу информацијама од јавног значаја и Упутством за израду и 

објављивање информатора о раду државног органа и исти објављује на сајту Пореске 

управе.  

 

Рачуноводствени систем 

Пореска управа примењује Правилник o рачуноводству, који је донет 25. јула 

2001. године.  

Унутрашњим уређењем прописано је да се у оквиру Сектора за материјалне 

ресурсе организује Одељење за финансијско материјалне послове (на нивоу Централе 

Пореске управе) у оквиру којег је образована Група за рачуноводствене послове. На 

нивоу Регионалних центара оснивају се Регионална одељења за материјалне ресурсе. У 

оквиру ових Одељења формирају се Одсеци за финансијске послове и Одсеци за 

комерцијалне и инвестиционе послове. 

Пореска управа води следеће помоћне књиге: књигa улазних рачуна, књигa 

излазних рачуна, књига основних средстава, благајна динарска и девизна, Главна 

књига, дневник књижења, магацинске књиге (потрошни материјал, ситан инвентар, 

канцеларијски материјал, делови за ИКТ), евиденција примљених меница и гаранција 

file:///C:/Users/guzelac/Desktop/REVIZIJA%202019/PORESKA%20UPRAVA/Godisnji%20izvestaj%20o%20sistemu%20FUK%20za%202018.pdf
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од добављача, евиденција пореза, помоћне евиденције извршених исплата, остварених 

прилива, пласмана, дуга, благајне готовине. 

Финансијско материјални послови се обављају у систему ЕРП који је део ИИС 

система и који садржи следеће интерно и екстерно интегрисане функционалне целине: 

1) финансијско књиговодство, 2) набавка, 3) магацинско пословање, 4) материјално 

књиговодство, 5) књиговодство основних средстава, 6) поступци са одузетом и 

заплењеном робом, продаја и рефактурисање заједничких трошкова, 7) финансијска 

оператива, 8) израда финансијског плана и праћење извршења буџета, 9) обрачун 

зарада и осталих личних примања, 10) благајничко пословање, 11) бифе (кафа кухиња) 

и људски ресурси. Систем обезбеђује да се сваки документ евидентира под 

јединственом комбинацијом врсте документа и ознаке документа. Модули садрже 

различите могућности формирања извештаја. 

Правилник о рачуноводстви Пореске управе донет је на основу Закона о 

рачуноводству чије се одредбе не односе се на буџете и кориснике буџетских 

средстава. Правилником о рачуноводству уређено  је да се пословне књиге Пореске 

управе воде по систему двојног књиговодства, по прописаном аналитичком контом 

оквиру, у складу са Правилником о контном оквиру и садржини рачуна за друга правна 

лица, а да се састоје од дневника, главне књиге и помоћних књига.  

Правилник није усклађен са одредбама Уредбе о буџетском рачуноводству. 

Уредбом је прописано да се пословне књиге воде по систему двојног књиговодства, 

хронолошки, уредно и аужурно у складу са структуром конта која је прописана 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем (члан 9. став 2). Директни и индиректни корисници буџетских средстава који 

своје финансијско пословање н обављају преко сопствеог рачуна, воде само помоћне 

књиге и евиденције, док Главну књигу води Министарство финансија  - Управа уа 

трезор. Корисници буџетских средстава дужни су да интерним општим актом 

дефинишу организацију рачуноводственог система, интерне рачуноводствене 

контролне поступке, лица одговорна за законитост, исправноср и састављање исправа о 

пословној промени и другом догађају, кретање рачуноводствених исправа, као и 

рокове за њихово достављање (члан 16. став 9). 

Пореска управа, као директни корисник буџетских средстава, своје пословање 

обавља преко евиденционог рачуна у оквиру Консолидованог рачуна трезора. Настале 

расходе и издатке Управа извршава преко рачуна Извршења буџета Републике Србије. 

Плаћање из буџета врши се на основу месечних квота утврђених од стране 

Министарства финансија - Управе за трезор. 

 

Праћење и процена система 

 Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и 

процена система изводи се на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и 

интерном ревизијом.  

Надзирање је део свакодневних активности руководства као што је стални надзор 

и редовни извештаји руководству, али такође обухвата и одвојена периодична 

оцењивања путем механизма као што је самопроцена, када особе одговорне за одређене 

активности утврђују ефикасност контрола за дате активности. 

У циљу праћења остваривања циљева организације формирана су три одбора: 

Одбор за пословање, Одбор за спровођење програма трансформације и Одбор за 

управљање ризиком. Одбори сачињавају записнике са одржаних састанака. 
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2.2. Интерна ревизија 

 

Пореска управа је успоставила интерну ревизију у складу са чланом 82. Закона о 

буџетском систему и чланом 3. Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору. 

Интерна ревизија пружа независно и објективно уверавање, даје савете са сврхом 

да се допринесе унапређењу пословања да се остваре зацртани циљеви, односно да се 

систематично и дисциплиновано процене и вреднују ризици, контрола и управљање 

код корисника јавних срдстава.  

У Групи за интерну ревизију се обавља интерна ревизија послова из надлежности 

свих организационих делова Пореске управе, у складу са Међународним стандардима 

интерне ревизије и прописима којима се уређује интерна ревизија у Републици Србији.  

Унутрашњим уређењем и систематизацијом радних места у Министарству 

финансија – Пореској управи 08 број: 112-01-1/408-1-2017 од 4. августа 2017. године и 

Унутрашњим уређењем и систематизацијом радних места у Министарству финансија – 

Пореској управи 08 број: 112-01-1/523-1/2018 од 9. августа 2018. године у оквиру 

Групе за интерну ревизију систематизовано је радно место руководиоца групе (број 43) 

и интерног ревизора (број 44) са 5 извршилаца.  

Повеља Интерне ревизије у Пореској управи донета је у септембру 2016. године 

под бројем 000-021-00-00103/2013-I0007. 

Пореска управа је донела Стратешки план Интерне ревизије број: 000-038-00-

00030/2017-Ј007 од 29. децембра 2017. године. Наведеним Стратешким планом у 

оквиру Пореске управе идентификована су 32 система за које је извршено мерење и 

квантификовање ризика. 

У вези сачињавања финансијских извештаја идентификовани су следећи системи: 

Систем финансијски план и Систем буџетског рачуноводства и финансијског 

извештавања. За систем Финансијски план процењени фактор ризика износи 89, што га 

сврстава у високо ризичне системе. За Систем буџетско рачуноводство и финанасијско 

извештавање, фактор ризика је процењен на 76, што га сврстава у средње ризичне 

системе. Важећом стратегијом у наредне три године није предвиђено вршење ове 

ревизије за наведене системе. 

План рада Групе за интерну ревизију за 2018. годину донет је под бројем: 000-

021-00-00007/2018-К0012 од 15. јануара 2018. године, а Измењени План рада Групе за 

интерну ревизију за 2018. годину под бројем: 000-021-00-00007/2018-К0012-1 донет је 

25. октобра 2018. године. У складу са наведеним плановима Интерна ревизија је 

спровела пет поступака ревизије о чему су сачињени појединачни извештаји. 

 

3. Финансијски извештаји 

 

Годишњи финансијски извештај за 2018. годину, Пореска управа је у прописаном 

року и на прописаним обрасцима, доставила Министарству финансија - Управи за 

трезор у Београду, у складу са чланом 78. и 79. Закона о буџетском систему. 

Пореска управа је сачинила Годишњи финансијски извештај за 2018. годину, у 

складу са чланом 3. Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова, на прописаним 

обрасцима: 
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1) Биланс стања - Образац 1 и 

2) Извештај о извршењу буџета - Образац 5. 

Извештаји о извршењу буџета – Образац 5 сачињени су посебно за две 

програмске активности и три пројекта. 

Завршни рачун Пореске управе за 2018. годину садржи и следеће извештаје: 

- Одступања: I Објашњење одступања извршења од планиране реализације и II 

Објашњења великих одступања између одобрених средстава и извршења за период 

01.01 - 31.12.2018. године; 

- Извештај о примљеним донацијама и кредитима, домаћим и иностраним и 

извршеним отплатама дугова; 

- Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве; 

- Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године; 

- Извештај екстерне ревизије о финансијским извештајима и  

- Фотокопију Годишњег извештаја о учинку програма за 2018. годину од 15. 

марта 2019. године. 

 

У табели која следи дајемо преглед планираних, извршених и тестираних расхода 

и издатака. 
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Табела број 1: Преглед планираних, извршених и тестираних расхода и издатака 
 

 
 у хиљадама динара 

Редни 

број 

Екон. 

клас. 
Назив економске класификације 

Одобрена 

средства 

Законом 

о буџету 

Промена 

апропријације 

у току године 

Укупна 

одобрена 

(планирана) 

средства 

Извршење Тестирано 

Учешће 

тестираног у 

укупном 

извршењу 

конта 

Учешће 

тестираног 

у укупном 

извршењу 

1 411 Плате, додаци и накнаде запослених 5.148.754 0 5.148.754 4.810.107 4.810.107 100% 56% 

2 412 
Социјални доприноси на терет 

послодавца 
936.317 0 936.317 874.906 874.906 100% 10% 

3 414 Социјална давања запосленима 27.663 13.000 40.663 55.313 28.868 52% 0% 

4 415 Накнаде трошкова за запослене 165.730 -7.000 158.730 128.046 128.046 100% 1% 

5 421 Стални трошкови 1.090.763 17.000 1.107.763 870.823 844.600 97% 10% 

6 423 Услуге по уговору 407.023 -10.000 397.023 264.893 182.843 69% 2% 

7 425 Текуће поправке и одржавање 322.133 0 322.133 275.271 275.271 83% 3% 

8 426 Материјал 315.531 0 315.531 277.340 193.085 70% 2% 

9 482 Порези, обавезне таксе, казне и пенали 189.597 -18.900 170.697 109.246 99.144 91% 1% 

10 511 Зграде и грађевински објекти 191.230 -10.500 180.730 61.354 55.577 91% 1% 

11 512 Машине и опрема 271.585 6.500 278.085 253.154 239.107 94% 3% 

12 515 Нематеријална имовина 440.058 0 440.058 373.909 373.909 100% 4% 

13   Остала конта расхода и издатака 282.452 9.900 292.352 200.681 0 0% 0% 

    Укупно Расходи и Издаци 9.788.836 0 9.788.836 8.555.043 8.105.463 // 93% 

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су у финансијском извештају исказани расходи и издаци у једнаком 

износу евидентираном у помоћним књигама и евиденцијама, као и у Главној књизи коју води Министарство финансија – Управа за 

трезор, осим Исплате накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова – конто 414100, што је ближе објашњено у Напомени 

3.1.2.3.1 – Исплате накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова. Расходи и издаци извршени су у складу са средствима, 

која су предвиђена финансијским планом (и изменама финансијског плана) Пореске управе.  
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3.1. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину Пореској управи опредељена 

су средства у износу од 9.788.836 хиљада динара. За извршавање расхода и издатака 

Министарство финансија је Пореској управи извршило пренос средстава из буџета у 

укупном износу 8.521.006 хиљада динара. 

Пореска управа је 3. јануара 2018. године сачинила Финансијски план по 

апропријацијама на нивоу целе Пореске управе и по организационим јединицима. 

Финансијски план је сачињен за програмске активности и пројекте на нивоу целе 

Пореске управе и за сваку организациону јединицу посебно. 

Средства за Плате и додатке запослених – конто 411 и за Социјалне доприносе на 

терет послодавца – конто 412 планирају се на нивоу целе Пореске управе (за све 

организационе јединице). 

Програмске активности (на нивоу целе Пореске управе и сваке организационе 

јединице) су:  

1) 0001 – Утврђивање, контрола и наплата пореза и осталих јавних прихода и 

2) 0002 – Подршка пореске администрације при управљању пореским системом. 

Пројекти Пореске управе (на нивоу целе Пореске управе) су : 

1) 4001 – Реформа Пореске управа, 

2) 5001 – Модернизација информационог система Пореске управе, 

3) 7010 – ИПА Подршка за учешће у програмима ЕУ. 

 

Организационе јединице Пореске управе су: 

1) Централа, 

2) Регионално одељење Београд, 

3) Регионално одељење Нови Сад, 

4) Регионално одељење Крагујевац, 

5) Регионално одељење Ниш, 

6) Регионално одељење Приштина и  

7) Центар за велике пореске обвезнике (ЦВПО). 

 

У табели која следи дајемо преглед планираних средстава по програмским 

активностима и пројектима. 
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Табела број 2: Преглед планираних средстава по програмским активностима и пројектима 

у хиљадама динара 

Конто Назив конта 

Програмска активност - 0001 

(Утврђивање, контрола и 

наплата пореза и осталих 

јавних прихода) 

Програмска активност - 

0002 (Подршка пореске 

администрације при 

управљању пореским 

системом) 

ПРОЈЕКАТ 4001: 

Реформа Пореске 

управе 

ПРОЈЕКАТ 5001: 

Модернизација 

информационог система 

Пореске управе 

ПРОЈЕКАТ 7010: 

ИПА Подршка за 

учешће у програмима 

ЕУ 

УКУПНО 

Финан. 

план 

Закон о 

буџету за 

2018. годину 

Финан. 

план 

Закон о 

буџету за 

2018. 

годину 

Финан. 

план 

Закон о 

буџету 

за 2018. 

годину 

Финан. 

план 

Закон о 

буџету за 

2018. 

годину 

Финан. 

план 

Закон о 

буџету за 

2018. 

годину 

Финан. 

план 

Закон о 

буџету за 

2018. 

годину 

411 Плате и додаци запослених 4.716.280 4.716.280 432.474 432.474 0 0 0 0 0 0 5.148.754 5.148.754 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 859.374 859.374 76.943 76.943 0 0 0 0 0 0 936.317 936.317 

413 Накнаде у натури 46.597 46.597 8.403 8.403 0 0 0 0 0 0 55.000 55.000 

414 Социјална давања запосленима 27.663 27.663 0 0 0 0 0 0 0 0 27.663 27.663 

415 Накнаде за запослене 151.107 151.107 14.623 14.623 0 0 0 0 0 0 165.730 165.730 

416 Награде запосленима и остали пос. расходи 34.268 34.268 7.220 7.220 0 0 0 0 0 0 41.488 41.488 

421 Стални трошкови 927.149 927.149 163.614 163.614 0 0 0 0 0 0 1.090.763 1.090.763 

422 Трошкови путовања 21.129 21.129 6.091 6.091 0 0 0 0 14.000 14.000 41.220 41.220 

423 Услуге по уговору (укупно) 305.613 305.613 46.410 46.410 55.000 55.000 0 0 0 0 407.023 407.023 

424 Специјализоване услуге 22.705 22.705 4.007 4.007 0 0 0 0 0 0 26.712 26.712 

425 Текуће поправке и одржавање 273.813 273.813 48.320 48.320 0 0 0 0 0 0 322.133 322.133 

426 Материјал 268.201 268.201 47.330 47.330 0 0 0 0 0 0 315.531 315.531 

441 Отплате домаћих камата 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

444 Пратећи трошкови задуживања 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

462 Остале дотације међ. организацијама 3.776 3.776 0 0 0 0 0 0 11.000 11.000 14.776 14.776 

482 Порези, обавезне таксе и казне 189.597 189.597 0 0 0 0 0 0 0 0 189.597 189.597 

483 
Новчане казне и пенали по решењу судова 

и судских тела 
100.000 100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000 

485 
Накнада штете за повреде или штету 

нанету од стране државних органа 
3.254 3.254 0 0 0 0 0 0 0 0 3.254 3.254 

511 Зграде и грађевински објекти 182.280 182.280 0 0 0 0 8.950 8.950 0 0 191.230 191.230 

512 Машине и опрема 121.585 121.585 0 0 0 0 150.000 150.000 0 0 271.585 271.585 

515 Нематеријална имовина 131.800 131.800 0 0 0 0 308.258 308.258 0 0 440.058 440.058 

  Укупно 8.386.193 8.386.193 855.435 855.435 55.000 55.000 467.208 467.208 25.000 25.000 9.788.836 9.788.836 
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Дана 31. децембра 2018. године, Пореска управа је донела измењени 

Финансијски план по апропријацијама на нивоу целе Пореске управе и по 

организационим јединицима. 

 

Табела број 3: Средства предвиђена финансијским планом од 3. јануара 2018. године и његовом 

изменом од 31. децембра 2018. године 

у хиљадама динара 

Организациона 

јединица 
Финансијски план 

Програмска 
активност 0001 

Програмска 
активност 0002 

Пројекат 
4001 

Пројекат 
5001 

Пројекат 
7010 

Укупно 

1 2 3 4 5 6 (1+2+3+4+5) 

Регионално 

одељење Београд 

Од 3. јануара 2018. г. 1 458.618 63.969 0 0 0 522.587 

Од 31. децембра 2018. г. 2 470.087 63.969 0 0 0 534.057 

Регионално 

одељење Нови Сад 

Од 3. јануара 2018. г. 3 437.536 52.045 0 0 0 489.581 

Од 31. децембра 2018. г. 4 459.755 54.100 0 0 0 513.855 

Регионално 

одељење Крагујевац 

Од 3. јануара 2018. г. 5 295.906 40.373 0 0 0 336.279 

Од 31. децембра 2018. г. 6 294.357 39.473 0 0 0 333.830 

Регионално 

одељење Ниш 

Од 3. јануара 2018. г. 7 225.294 32.524 0 0 0 257.818 

Од 31. децембра 2018. г. 8 226.583 32.150 0 0 0 258.733 

Регионално 
одељење Приштина 

Од 3. јануара 2018. г. 9 6.680 1.692 0 0 0 8.372 

Од 31. децембра 2018. г. 10 8.737 1.192 0 0 0 9.930 

Центар за велике 

пореске обвезнике 

Од 3. јануара 2018. г. 11 38.780 0 0 0 0 38.780 

Од 31. децембра 2018. г. 12 39.674 0 0 0 0 39.674 

Централа 
Од 3. јануара 2018. г. 13 1.347.725 155.414 55.000 467.208 25.000 2.050.347 

Од 31. децембра 2018. г. 14 1.311.344 155.133 55.000 467.208 26.514 2.015.200 

Пореска управа 

(Укупно) 

Од 3. јануара 2018. г. (411 + 
412) 15 5.575.654 509.417       6.085.071 

Од 3. јануара 2018. г. (Остало) 16 (1+3+...+13) 2.810.539 346.018 55.000 467.208 25.000 3.703.765 

Од 3. јануара 2018. г. (Укупно) 17 (15+16) 8.386.193 855.435 55.000 467.208 25.000 9.788.836 

Од 31. децембра 2018. г. (411+412) 18 5.575.654 509.417       6.085.071 

Од 31. децембра 2018. г. (Остало) 19 (2+4+..+14) 2.810.539 346.018 55.000 467.208 26.514 3.705.279 

Од 31. децембра 2018. г. (Укупно) 20 (18+19) 8.386.193 855.435 55.000 467.208 26.514 9.790.350 

3.1.1. Текући приходи – конто 700000 

Средства за финансирање Пореске управе планирана Законом о буџету 

Републике Србије за 2018. годину, за извор 01 – Приходи из буџета, износила су 

9.774.836 хиљада динара.  

Укупно остварени приходи за 2018. годину износе 8.522.564 хиљада динара. 

 
Табела број 4: Преглед остварених прихода 

у хиљадама динара 

Конто  Назив конта  
 Програмска активност  

Укупно 
0001 0002 4001 5001 7010 

731000  Донације од иностраних држава  0 0 0 0 8.955 8.955 

771000  Меморандумске ставке за рефундацију расхода  12.407 0 0 0 0 12.407 

772000 
 Меморандумске ставке за рефундацију расхода из 

предходне године  10.196 0 0 0 0 10.196 

791000  Приходи из буџета  7.346.438 732.469 0 431.207 10.892 8.521.006 

   Укупно 700000  7.369.041 732.469 0 431.207 19.847 8.552.564 

 

Приходи из буџета – конто 791000 

Министарство финансија је Пореској управи извршило пренос средстава из 

буџета у укупном износу од 8.521.006 хиљада динара. Приходи из буџета распоређени 

су на Програмску активност 0001 - Утврђивање, контрола и наплата пореза и осталих 

јавних прихода у износу од 7.346.438 хиљада динара; на Програмску активност 0002 - 

Подршка пореске администрације при управљању пореским системом у износу од 

732.469 хиљада динара; на Пројекат 5001 - Модернизација информационог система 



 

 

 29 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија – Пореске управе, Београд за 2018. године 

Пореске управе у износу од 431.207 хиљада динара и на Пројекат 7010 - ИПА 

Подршка за учешће у програмима ЕУ у износу од 10.892 хиљаде динара. 

3.1.2. Текући расходи – конто 400000 

Укупно извршени расходи Пореске управе за 2018. годину исказани су у износу 

од 8.555.043 хиљаде динара. 

3.1.2.1.Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) - конто 411000 

Законом о буџету за 2018. годину укупно су одобрена средства за Плате, додатке 

и накнаде запослених (зараде) - конто 411000 у износу од 5.148.754 хиљаде динара.  

Табела број 5: Извршени расходи за Плате, додатке и накнаде запослених (зараде) – конто 411 
у хиљадама динара 

 

РБ Субан. 

Конто 
Опис 

Београд 

(регионално 

одељење, ЦВПО, 

Централа, одсеци, 

групе и Кабинет) 

Регионални 

центар 

Крагујевац 

Регионални 

центар  

Ниш 

Регионални 

центар  

Нови Сад 

Регионални 

центар 

Приштина 

Укупно 

 Број запослених 2128 1123 876 1235 137 5499 

1 411111 Плате по основу цене рада 1.394.195 765.881 566.842 856.852 118.372 3.702.142 

2 411112 Додатак за рад дужи од пуног радног времена 10.030 1.572 1.216 980 0 13.798 

3 411113 Додатак за рад на дан државног и верског празника 244 20 39 25 0 327 

4 411114 Додатак за рад ноћу 1.792 558 1.397 757 0 4.505 

5 411115 Додатак за време проведено на раду (минули рад) 125.384 73.354 57.633 85.935 9.336 351.643 

6 
411117 

Накнада зараде за време привремене спречености за 
рад до 30 дана услед болести 

34.679 10.370 10.813 19.744 431 76.038 

7 

411118 

Накнада зараде за време одсуствовања са рада на дан 

празника који је нерадни дан, годишњег одмора, 

плаћеног одсуства, војне вежбе и одазивања на позив 

државног органа 

249.637 132.225 99.952 154.491 9.603 645.908 

8 411119 Остали додаци и накнаде запосленима 6.706 2.284 1.705 2.463 236 13.395 

9 411121 Плате приправника које плаћа послодавац 1.536 97 79 0 0 1.712 

10 411141 Плате по основу судских пресуда 400 0 75 154 0 628 

11 411159 Остале накнаде штете запосленом 0 0 0 0 12 12 

 411000 Плате, додаци и накнаде запослених 1.824.604 986.362 739.751 1.121.401 137.990 4.810.108 

 

На основу узорковане документације за обрачун и исплату плата 

(рекапитулације, обрачунске листе, платни листићи, налози за прековремени рад, 

утврђени коефицијент у решењу о распоређивању и коефицијентима и друго), 

утврђено је следеће: 
 

Плате по основу цене рада 

Основна плата у Пореској управи одређена је множењем основног коефицијента 

и додатног коефицијента (уколико то предвиђа одређено радно место) са основицом 

за обрачун и исплату плата. Пореска управа примењивала је утврђену основицу за 

обрачун плата (за плату исплаћену у јануару (остварена у децембру 2017. године): 

17.101,29 динара и од јануарске до новембарске плате 2018. године: 18.811,42 

динара). 
 

Додаци за рад дужи од пуног радног времена, за рад ноћу и за рад на дан 

државног и верског празника 

Додатак за рад дужи од пуног радног времена исплаћен је за сваки сат 

прековременог рада, у вредности сата основне плате државног службеника увећане за 

утврђену стопу од 26%. Додатак за сваки сат рада на дан празника који није радни дан 

износио је 110% вредности радног сата основне плате. Додаци за сваки сат рада ноћу 

су исплаћени у износу од утврђене стопе од 26% вредности сата основне плате. 
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Додатак за време проведено на раду (минули рад) 

Запосленима је исплаћиван додатак на основну плату у износу утврђене стопе од 

0,4% за сваку навршену годину рада у радном односу код Пореске управе (или у 

неком другом државном органу где је био запослен).  
 

Накнада зараде за време привремене спречености за рад до 30 дана услед 

болести, за време одсуствовања са рада на дан празника који је нерадни дан, 

годишњег одмора, плаћеног одсуства и остале накнаде 

Запосленима који нису радили до 30 дана због болести или повреде добијали су 

накнаду плате у износу од 65% основне плате за месец у коме су одсуствовали због 

болести или повреде ван рада, односно 100% основне плате за месец у коме су 

одсуствовали због професионалне болести или повреде на раду. 

Запослени су док су користили годишњи одмор и плаћено одсуство добијали 

накнаду плате која је обрачуната и исплаћена у истом износу као да су радили. 

Запослени су добијали плату, као да су радили и за дане празника који су нерадни 

дани. 
 

Плате приправника које плаћа послодавац 

Приправницима је утврђен коефицијент који износи 80% коефицијента првог 

платног разреда платне групе у којој се налази радно место на које би били 

распоређени после приправничког стажа. 
 

Плате по основу судских пресуда 

Запосленима који су били привремено премештени са вишег радног места на 

ниже радно место, исплаћене су разлике зараде, са припадајућим порезима, 

доприносима и затезном каматом, за период утврђен у решењу о утврђивања тог 

права и на основу рекапитулација обрачуна разлика плата. 

 

Расходи за плате, додатке и накнаде запослених су правилно исказани и 

евидентирани. 

3.1.2.2. Социјални доприноси на терет послодавца – конто 412000 

Законом о буџету за 2018. годину за Социјалне доприносе на терет послодавца - 

конто 412000 укупно су одобрена средства у износу од 936.317 хиљада динара. 

Табела број 6: Извршени расходи за Социјалне доприносе на терет послодавца – конто 412 
у хиљадама динара 

 
 

РБ Субан. 
Конто 

Опис 

Београд 

(регионално 

одељење, 

ЦВПО, 

Централа, 

одсеци, групе 

и Кабинет) 

Регионални 

центар 

Крагујевац 

Регионални 

центар  

Ниш 

Регионални 

центар  

Нови Сад 

Регионални 

центар 

Приштина 

Укупно 

 Број запослених 2128 1123 876 1235 137 5499 

1 412111 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 218.975 118.433 88.806 134.599 16.557 577.371 

2 
412113 

Допринос за пензијско и инвалидско осигурање - за 

радни стаж који се рачуна са увећаним доприносом 
4.655 2.751 2.876 3.390 0 13.672 

3 412211 Допринос за здравствено осигурање 93.977 50.828 38.113 57.756 7.106 247.779 

4 412311 Допринос за незапосленост 13.686 7.402 5.550 8.411 1.035 36.084 

 412000 Социјални доприноси на терет послодавца 331.293 179.414 135.346 204.156 24.698 874.906 

Доприноси за пензијско и инвалидско осигурање 

Запосленима су обрачунати доприноси за пензијско и инвалидско осигурање по 

утврђеној стопи од 12% (на терет Пореске управе) и по утврђеној стопи од 14% (на 

терет запосленог). 
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Допринос за пензијско и инвалидско осигурање - за радни стаж који 

се рачуна са увећаним доприносом 

Запосленима којима се радни стаж рачуна са увећаним трајањем, додатни 

допринос је исплаћиван по стопи од 7,30% (одговарајућа стопа када се ефективних 12 

месеци рада рачуна као 16 месеци стажа осигурања) за време које је ефективно 

проведено на раду. 

 

Доприноси за здравствено осигурање 

Запосленима су обрачунати доприноси за здравствено осигурање по утврђеној 

стопи од по 5,15% (на терет Пореске управе и на терет запосленог). 
 

Доприноси за незапосленост 

Запосленима су обрачунати доприноси за незапосленост по утврђеној стопи од 

по 0,75% (на терет Пореске управе и на терет запосленог). 

 

Као основица за обрачун доприноса коришћена је бруто зарада и накнада зарада 

запосленог или најнижа основица за доприносе за социјално осигурање 23.053,00 

динара (у случају кад је бруто зарада и накнада зарада запосленог била нижа од тог 

износа). 

Расходи за социјалне доприносе на терет послодавца су правилно исказани и 

евидентирани. 

3.1.2.3.Социјална давања запосленима 

Социјална давања запосленима су исказана у износу од 55.313 хиљада динара, 

од чега се износ од 28.868 хиљада динара односи на Исплате накнада за време 

одсуствовања с посла на терет фондова – конто 414100, износ од 13.171 хиљада 

динара се односи на Отпремнине и помоћи – конто 414300 и износ од 13.274 хиљаде 

динара се односи на Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже 

породице и друге помоћи запосленом – конто 414400. 

3.1.2.3.1. Исплате накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова – 

конто 414100 

Исплате накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова исказане су у 

износу од 28.868 хиљада динара, од чега се на Породиљско боловање односи 16.197 

хиљада динара, износ од 12.421 хиљаду динара се односи на Боловање преко 30 дана 

и износ од 250 хиљада динара се односи на Инвалидност рада другог степена. 

У главној књизи коју води Министарство финансија – Управа за трезор, Исплате 

накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова исказане су у износу од 

6.427 хиљада динара. 

 

Налаз број 1:  

Помоћне књиге и евиденције Пореске управе нису усаглашене са Главном књигом 

трезора коју води Министарство финансија – Управа за трезор за износ од 22.441 

хиљаде динара, односно за износ расхода извршених са подрачуна за рефундацију 

боловања из извора 03, што није у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском 

систему. 

 

Ризик 
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Неусаглашавањем података евидентираних у помоћним књигама и евиденцијама са 

Главном књигом трезора јавља се ризик од неправилно исказаних података у 

финансијским извештајима. 

 

Препорука број 1:   

Препоручује се одговорним лицима Пореске управе да врше усаглашавања података 

евидентираних у помоћним књигама и евиденцијама са подацима евидентираним у 

Главној књизи коју води Министарство финансија – Управа за трезор пре сачињавања 

финансијских извештаја, у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему. 

 

Чланом 10. Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова, прописано је да 

се у колону 11 Обрасца 5 – Извештај о извршењу буџета уноси износ остварених 

прихода и примања извора 04, 07, 09, 10, 11 и 12, односно извршених расхода и 

издатака извора 04, 07, 09, 10, 11, 12, 13 и 14. 

 

Налаз број 2:   

У Извештају о извршењу буџета – Образац 5 Пореска управа није тачно исказала 

извор финансирања расхода за исплату накнада за време одстуствовања са посла на 

терет фондова у износу од 22.441 хиљаду динара, јер су расходи извршени из извора 

03 – социјални доприноси, а не из осталих извора, како је исказано у Извештају, што 

није у складу са чланом 10. Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава и организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова. 

Ризик 

Нетачним исказивањем извора финансирања јавља се ризик да подаци у 

финансијским извештајима неће бити правилно исказани. 
 

Препорука број 2:  

Препоручује се одговорним лицима Пореске управе да у Извештају о извршењу 

буџета – Образац 5 податке о изворима финансирања исказују у складу са чланом 10. 

Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава и организација за обавезно социјално осигурање и 

буџетских фондова. 

3.1.2.4.Накнаде трошкова за запослене – конто 415000 

Накнаде трошкова за запослене су исказане у износу од 128.046 хиљада динара.  

3.1.2.4.1. Накнаде трошкова за запослене – конто 415100  

Накнаде трошкова за запослене су исказане у износу од 128.046 хиљада динара, 

од чега се износ од 2.340 хиљада динара односи на Накнаде трошкова за одвојен 

живот од породице, износ од 125.615 хиљада динара се односи на Накнаде трошкова 

за превоз на посао и са посла и износ од 92 хиљаде динара се односи на Остале 

накнаде трошкова запослених. Расходи су извршавани у оквиру организационих 

јединица свих регионалних центара Пореске управе. 

На основу узорковане документације за обрачун и исплату накнада трошкова за 

запослене (рекапитулације, обрачунске листе, карнети, потврде о месечној цени карте, 
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место пребивалишта запосленог и друго), утврђено је да су накнаде трошкова 

за превоз на посао и са посла извршене запосленима у висини цене месечне 

претплатне карте у градском, приградском и/или међуградском саобраћају. 
 

Расходи накнада трошкова за запослене су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.2.5.Стални трошкови – конто 421000 

Стални трошкови Пореске управе исказани су у износу од 870.823 хиљаде 

динара.  

Део пословног простора Пореска управа користи заједно са Управом за трезор,  

јединицама локалне самоуправе, по основу уговора о закупу и по другим основама.. 

Пореска управа и Управа за трезор користе заједнички пословни простор у 57 

организационих јединица – филијала, односно у површини од 63.681 м2. О 

коришћењу простора закључени су Споразум о подели трошкова на основу 

заједничког коришћења и одржавања пословних  просторија за сваку филијалу 

посебно. Споразуми су закључени у складу са Одлуком министра Финансија и 

економије о управљању пословним зградама чији је непосредни корисник 

Министарство финансија и економије, а које је до 31.12.2002. године користила 

Народна банка Југославије – Завод за обрачун и плаћања број 361-01-10/2003 од 

10.04.2003. године. Овом Одлуком је уређено да је орган управе који управља 

објектом овлашћен да представља Министарство финансија и економије према 

даваоцима услуга и да са њима закључи уговор о пружању услуга које се односе на 

цео објекат. Споразуми су закључени. 

Пореска управа користи пословни простор заједно са јединицама локалне 

самоуправе у 91 организационој јединици, на основу закључених посебних споразума 

или уговора. По овом основу користи се пословни простор површине 18.634 м2. 

Пословни простор се користи без накнаде, уз плаћање насталих сталних трошкова у % 

учешћа површине пословног простора који користи Пореска управа у укупној 

површини објекта.   

На основу 30 уговора о закупу Пореска управа користи пословни простор који 

се налази у власништву физичких и правних лица у површини од 19.351 м2, од чега се 

6 уговора односи на закуп магацинског простора, односно површина од 15.050 м2. 

Пословни простор се обезбеђује након спроведеног поступка набавке у складу са 

Законом о јавним набавкама. 

По другим основама Пореска управа користи пословни простор у површини од 

3.550 м2 који се односи на помоћне и заједничке просторије, гараже, магацине, 

коришћење простора без накнаде и слично. 

3.1.2.5.1. Енергетске услуге – конто 421200  

Енергетске услуге су исказане у износу од 289.462 хиљаде динара, од чега се 

износ од 120.725 хиљада динара односи на Услуге за електричну енергију, износ од 

136.022 хиљаде динара се односи на Централно грејање и износ од 32.715 хиљада 

динара се односи на остале енергетске услуге (природни гас, угаљ, дрво и лож-уље). 

Расходи су извршавани у оквиру свих организационих јединица Пореске управе. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, а у складу са 

закљученим уговорима. 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 
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3.1.2.5.2. Комуналне услуге – конто 421300 

Комуналне услуге су исказане у износу од 249.019 хиљада динара, од чега се 

износ од 116.256 хиљада динара односи на Услуге заштите имовине, износ од 97.674 

хиљаде динара се односи на Услуге чишћења, док се износ од 35.089 хиљада динара 

односи на остале комуналне услуге (услуге водовода и канализације, дератизацију, 

димњачарске услуге, одвоз отпада, допринос за коришћење градског земљишта и 

воде). Расходи су извршавани у оквиру свих организационих јединица Пореске 

управе. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, а у складу са 

закљученим уговорима. 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.2.5.3. Услуге комуникација – конто 421400 

Услуге комуникација су исказане у износу од 213.688 хиљада динара, од чега се 

износ од 105.681 хиљаду динара односи на Услуге доставе, износ од 87.881 хиљаду 

динара се односи на Телефон, телекс и телефакс, док се износ од 20.125 хиљада 

динара односи на остале услуге комуникација (интернет, услуге мобилног телефона и 

остале ПТТ услуге). Расходи су извршавани у оквиру организационих јединица свих 

регионалних центара Пореске управе. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, а у складу са 

закљученим уговорима. 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.2.5.4. Закуп имовине и обавеза – конто 421600 

Закуп имовине и обавеза исказан је у износу од 92.430 хиљада динара, од чега се 

износ од 89.985 хиљада динара односи на Закуп нестамбеног простора, док се износ 

од 2.446 хиљада динара односи на Закуп осталог простора. Расходи су извршавани у 

оквиру свих организационих јединица Пореске управе. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, а у складу са 

закљученим уговорима. 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.2.6.Услуге по уговору – конто 423000 

Трошкови за услуге по уговору исказани су у износу од 264.893 хиљаде динара.  

3.1.2.6.1. Компјутерске услуге – конто 423200 

Компјутерске услуге извршене су у износу од 182.843 хиљаде динара и у 

целости се односе на Услуге за израду софтвера. Расходи су извршени у оквиру 

организационе јединице Пореске управе – Централа. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, за 

одржавање софтверских пакета и информационог система Пореске управе, а у складу 

са закљученим уговорима. 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.2.7.Текуће поправке и одржавање – конто 425000 

Трошкови за текуће поправке и одржавање исказани су у износу од 275.271 

хиљаду динара.  
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3.1.2.7.1. Текуће поправке и одржавање опреме – конто 425200  

Текуће поправке и одржавање опреме су исказане у износу од 227.425 хиљада 

динара, од чега се износ од 135.607 хиљада динара односи на Рачунарску опрему, 

износ од 40.831 хиљаду динара се односи на Опрему за комуникацију, док се износ од 

50.987 хиљада динара односи на остале текуће поправке и одржавање опреме 

(механичке поправке, поправке електричне и електронске опреме, лимарске радове на 

возилима, поправке електронске и фотографске опреме, опреме за домаћинство, 

опреме за јавну безбедност и друго). Расходи су извршавани у оквиру свих 

организационих јединица Пореске управе. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, за 

одржавање и поправку рачунарске опреме и рачунарских инсталација, а у складу са 

закљученим уговорима. 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.2.8.Mатеријал – конто 426000 

Трошкови материјала исказани су у износу од 277.340 хиљада динара.  

3.1.2.8.1. Административни материјал – конто 426100 

Административни материјал извршен је у износу од 193.085 хиљада динара, од 

чега се износ од 189.771 хиљаду динара односи на канцеларијски материјал, износ од 

203 хиљаде динара се односи на расходе за радну униформу и износ од 3.112 хиљада 

динара се односи на службену одећу. Расходи су извршавани у оквиру свих 

организационих јединица Пореске управе. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, а у складу са 

закљученим уговорима. 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.2.9.Порези, обавезне таксе, казне и пенали – конто 482000 

Трошкови пореза, обавезних такси, казни и пенала исказани су у износу од 

109.246 хиљада динара.  

3.1.2.9.1. Новчане казне и пенали – конто 482300 

Новчане казне и пенали извршени су у износу од 99.144 хиљаде динара, од чега 

се износ од 98.994 хиљаде динара односи на Камате за неблаговремено враћање 

јавних прихода, док се износ од 150 хиљада динара односи на Републичке казне. 

Расходи су извршавани у оквиру организационих јединица свих регионалних центара 

Пореске управе. 

Плаћања су извршена на основу решења о одобравању повраћаја камате 

обвезницима по основу више плаћеног пореза и у износу који је одобрен решењем. 

 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.3. Издаци за нефинансијску имовину – конто 500000 

Укупно извршени издаци за набавку нефинансијске имовине Пореске управе за 

2018. годину исказани су у износу од 688.416 хиљада динара. 
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3.1.3.1.Зграде и грађевински објекти – конто 511000 

Издаци за зграде и грађевинске објекте исказани су у износу од 61.354 хиљаде 

динара.  

3.1.3.1.1. Капитално одржавање зграда и објеката – конто 511300  

Капитално одржавање зграда и објеката је исказано у износу од 55.577 хиљада 

динара, од чега се износ од 48.583 хиљаде динара односи на Капитално одржавање 

пословних зграда и пословног простора, док се износ од 6.995 хиљада динара односи 

на Капитално одржавање комуникационих и електричних водова. Издаци су 

извршавани у оквиру организационих јединица. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача за санацију, 

реконструкцију и адаптацију пословних зграда, а у складу са закљученим уговорима. 
 

Расходи су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.3.2. Машине и опрема – конто 512000 

Издаци за машине и опрему, извршени су у износу од 253.154 хиљаде динара. 

3.1.3.2.1. Опрема за саобраћај – конто 512100  

Опрема за саобраћај је исказана у износу од 71.910 хиљада динара и у целости се 

односи на Аутомобиле. Издаци су извршени у оквиру организационе јединице 

Пореске управе – Централа. 

Износ од 64.914 хиљада динара, извршен је према Предузећу за производњу, 

промет, туризам и услуге export-import „АУТО ЧАЧАК“ д.о.о, Чачак, док је износ од 

6.996 хиљада динара извршен према Друштву са ограниченом одговорношћу за 

промет возила, производњу и услуге EXPORT-IMPORT “INTERAUTO”, Чачак. 

Од Предузећа за производњу, промет, туризам и услуге export-import „АУТО 

ЧАЧАК“ д.о.о, Чачак, набављено је 55 путничких возила запремине до 1400 cm
3,
 

марке Шкода, тип „Fabia FL Ambition 1.0 MPI 55KW”, чија је појединачна цена 

1.180,2 хиљада динара са ПДВ-ом.  

Од Друштва са ограниченом одговорношћу за промет возила, производњу и 

услуге EXPORT-IMPORT “INTERAUTO”, Чачак, набављено је 5 теренских возила 

радне запремине од 1601 до 1800 cm
3 

снаге мотора мин. 60 KW, марке Лада, тип 

„21214-130-64 ЛАДА 4x4 URBAN”, чија је појединачна цена 1.399,2 хиљаде динара са 

ПДВ-ом. 

Издаци су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.3.2.2. Административна опрема – конто 512200 

Административна опрема је исказана у износу од 167.197 хиљада динара.  
 

Табела број 7: Административна опрема 
у хиљадама динара 

Редни број Назив субаналитичког конта Извршење 

1 Намештај 16.991 

2 Рачунарска опрема 138.995 

3 Штампачи 1.357 

4 Мреже 2.499 

5 Телефони 259 

6 Мобилни телефони 328 
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Редни број Назив субаналитичког конта Извршење 

7 Електронска опрема 6.193 

8 Опрема за угоститељство 575 

 
Административна опрема 167.197 

 

Рачунарска опрема  

 

Издаци за рачунарску опрему износе 138.995 хиљада динара и извршени су у 

оквиру организационе јединице Пореске управе – Централа. 

Износ од 1.857 хиљада динара, извршен је према „SERBIAN BUSINESS 

SYSTEM“ д.о.о, Београд, износ од 131.487 хиљада динара извршен према „Asseco” 

д.о.о, Београд, износ од 4.030 хиљада динара извршен је према „King Ict” д.о.о, 

Београд, док је износ од 1.621 хиљаду динара извршен према „Oblak tehnologije” д.о.о, 

Београд. 

Од „SERBIAN BUSINESS SYSTEM“ д.о.о, Београд, набављена је опрема за 

складиштење података (storage за систем контроле игара на срећу) за потребе Пореске 

управе.  

Од „Asseco” д.о.о, Београд, набављен је хардвер (серверске, сториџ и мрежне 

инфраструктуре) за потребе Пореске управе. 

Од „King Ict” д.о.о, Београд, набављено је 30 преносних лаптоп уређаја тип 9, 

марке HP 430 G5. 

Од „Oblak tehnologije” д.о.о, Београд – Земун, набављено је 10 преносних лаптоп 

уређаја тип 10, марке ACER TravelMate P2 TMP259-G2-MG. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача, а у складу са 

закљученим уговорима. 

Издаци су правилно исказани и евидентирани. 

3.1.3.3.Нематеријална имовина – конто 515000 

Издаци за набавку нематеријалне имовине, извршени су у износу од 373.909 

хиљада динара. 

3.1.3.3.1. Нематеријална имовина – конто 515100  

Нематеријална имовина исказана је у износу 373.909 хиљада динара, од чега се 

на Компјутерски софтвер односи 253.316 хиљада динара, на Књиге у библиотеци се 

односи износ од 833 хиљаде динара, а износ од 119.760 хиљада динара се односи на 

Лиценце. Издаци су извршени у оквиру организационе јединице Пореске управе – 

Централа. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна добављача за набавку, 

надоградњу и одржавање лиценци за софтвере које у раду користи Пореска управа. 

Издаци су правилно исказани и евидентирани. 

3.2.Биланс стања - Образац 1 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова прописано је састављање Биланса 

стања – Образац 1. 
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Пореска управа је сачинила Биланс стања - Образац 1 у периоду на дан 

31.12.2018. године и предала га Министарству финансија -Управи за трезор, 

дана 01. априла 2019. године. 

Биланс стања даје информације о стању нефинансијске и финансијске имовине, 

обавезама и капиталу и представља основ за анализу и оцену бонитета и финансијске 

стабилности Пореске управе. 

Табела број 8: Приказ структуре вредности имовине и капитала 
у хиљадама динара 

Редни 

број 
ОПИС 

Укупна вредност у 000 

динара 

Учешће % у укупној 

Активи/Пасиви 
повећање 

2018/2017 
2017. година 2018. година 2017. година 2018. година 

1 Нефинансијска имовина 7.174.362 7.649.216 96 97 474.854 

2 Финансијска имовина 269.727 248.613 4 3 -21.114 

3 УКУПНА АКТИВА 7.444.089 7.897.829 100 100 453.740 

4 Обавезе  240.626 221.990 3 2 -18.636 

5 Капитал 7.203.462 7.675.839 97 98 472.377 

6 УКУПНА ПАСИВА 7.444.088 7.897.829 100 100 453.740 

 
Табела број 9: Исказане вредности у Билансу стања по организационим јединицама Пореске управе. 

у хиљадама динара 

Економ 

класиф 
Извори података: Централа Београд ЦВПО Крагујевац Приштина Ниш 

Нови 

Сад 
Укупно 

000000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА  2.459.534 1.687.641 841.508 632.028 1.453 372.382 1.654.672 7.649.216 

010000 
Нефинансијска имовина у сталним 

средствима  
2.417.239 1.623.828 838.963 614.774 1.453 356.646 1.613.458 7.466.361 

011000 Некретнине и опрема  1.406.189 1.619.710 838.647 513.162 1.443 316.652 1.441.211 6.137.014 

011100 Зграде и грађевински објекти 921.506 1.588.844 836.575 470.827 1.262 291.876 1.408.548 5.519.438 

011200 Опрема 484.683 30.866 2.072 42.335 181 24.776 32.663 617.576 

011300 Остале некретнине и опрема 0 0 0 0 0 0 0 0 

014000 Природна имовина  0 200 0 1.636 0 0 318 2.153 

014100 Земљиште  0 200 0 1.636 0 0 318 2.153 

015000 
Нефинансијска имовина у припреми и 

аванси  
0 2.919 0 99.292 0 38.891 171.010 312.112 

015100 Нефинансијска имовина у припреми 0 2.919 0 99.292 0 38.891 159.602 300.704 

015200 Аванси за нефинансијску имовину 0 0 0 0 0 0 11.408 11.408 

016000 Нематеријална имовина  1.011.050 999 316 684 10 1.103 919 1.015.081 

016100 Нематеријална имовина 1.011.050 999 316 684 10 1.103 919 1.015.081 

020000 Нефинансијска имовина у залихама 42.296 63.813 2.545 17.254 0 15.736 41.215 182.859 

022000 
Залихе ситног инвентара и потрошног 

материјала 
42.295 63.812 2.545 17.254 0 15.736 41.214 182.855 

022100 Залихе ситног инвентара 628 9 0 326 0 2 0 964 

022200 Залихе потрошног материјала 41.668 63.804 2.545 16.928 0 15.734 41.215 181.891 

100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА  82.856 42.142 3.589 47.225 755 14.710 57.338 248.613 

110000 Дугорочна финансијска имовина 83 0 0 0 0 0 7.535 7.617 

111000 Дугорочна домаћа финансијска имовина  83 0 0 0 0 0 7.535 7.617 

111900 Домаће акције и остали капитал 83 0 0 0 0 0 7.535 7.617 

120000 

Новчана средства, племенити метали, 

хартије од вредности, потраживања и 

краткорочни пласмани  

24.313 42.142 2.269 36.048 729 14.167 30.682 150.350 

121000 
Новчана средства, племенити метали, 

хартије од вредности 
5.682 1.325 1.915 4.047 547 1.153 4.690 19.359 

121100 Жиро и текући рачуни 4.554 0 0 208 2 272 575 5.612 

121200 Издвојена новчана средства и акредитиви 0 1.066 0 20 0 0 0 1.086 

121300 Благајна 0 0 0 0 0 0 0 0 

121700 Остала новчана средства 1.128 258 1.915 3.819 545 881 4.115 12.661 

122000 Краткорочна потраживања  9.663 38.139 77 30.710 0 11.477 22.402 112.467 

122100 
Потраживања по основу продаје и друга 

потраживања 
9.663 38.139 77 30.710 0 11.477 22.402 112.467 

123000 Краткорочни пласмани 8.968 2.679 277 1.292 182 1.537 3.590 18.524 

123200 Дати аванси, депозити и кауције 7.016 2.679 277 1.292 182 1.537 3.590 16.572 

123900 Остали краткорочни пласмани 1.952     0       1.952 

130000 Активна временска разграничења  58.460 0 1.320 11.177 26 543 19.120 90.646 

131000 Активна временска разграничења 58.460 0 1.320 11.177 26 543 19.120 90.646 

131100 Разграничени расходи до једне године 0 0 0 0 0 0 11.408 11.408 

131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 56.957 0 1.320 11.177 26 540 7.713 77.733 

131300 Остала активна временска разграничења 1.503 0 0 0 0 2 0 1.505 
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Економ 

класиф 
Извори података: Централа Београд ЦВПО Крагујевац Приштина Ниш 

Нови 

Сад 
Укупно 

  УКУПНА АКТИВА  2.542.390 1.729.782 845.096 679.253 2.208 387.092 1.712.010 7.897.829 

200000 ОБАВЕЗЕ 75.139 41.900 1.674 43.552 210 13.826 45.688 221.990 

230000 Обавезе по основу расхода за запослене  0 0 0 0 0 3 0 3 

232000 Обавезе по основу накнада запосленима 0 0 0 0 0 0 0 3 

232100 
Обавезе по основу нето накнада 

запосленима 
0 0 0 0 0  3  0 3 

237000 Службена путовања и услуге по уговору 0 0 0 0 0 0 0 0 

237100 
Обавезе по основу нетп исплата за 

службена путовања 
              0 

240000 
Обавезе по основу осталих расхода 

изузев расхода за запослене 1.503 0 0 0 0 0 0 1.503 

245000 Обавезе за остале расходе 1.503 0 0 0 0 0 0 1.503 

245200 
Обавезе за остале порезе, обавезне таксе и 

казне 
1.503 0 0 0 0 0 0 1.503 

250000 Обавезе из пословања 57.023 1.082 1.321 11.662 28 812 8.288 80.216 

251000 Примљени аванси, депозити и кауције 0 1.070 0 20 0 0 0 1.090 

251100 Примљени аванси 0 0 0 0 0 0 0 0 

251200 Примљени депозити 0 1.070 0 20 0 0 0 1.090 

252000 Обавезе према добављачима  56.957 0 1.320 11.175 26 540 7.714 77.732 

252100 добављачи у земљи 56.957 0 1.320 11.175 26 540 7.714 77.732 

254000 Остале обавезе   66 12 0 467 2 272 575 1.394 

254100 
Обавезе из односа буџета и буџетских 

корисника 
66 12 0 465 2 272 575 1.392 

254900 Остале обавезе из пословања 0 0 0 2 0 0 0 2 

290000 Пасивна временска разграничења 16.613 40.818 354 31.890 182 13.013 37.400 140.268 

291000 Пасивна временска разграничења 16.613 40.818 354 31.890 182 13.013 37.400 140.268 

291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 7.016 2.679 277 1.292 182 1.567 20.498 33.510 

291300 
Обрачунати ненаплаћени приходи и 

примања 
30 26.915 0 1.782 0 1.030 13.543 43.301 

291900 Остала пасивна временска разграничења 9.567 11.224 77 28.816 0 10.416 3.358 63.457 

300000 
Капитал, утврђивање резултата 

пословања и ванбилансна евиденција 
2.467.251 1.687.883 843.423 635.700 1.998 373.263 1.666.322 7.675.839 

310000 Капитал 2.462.106 1.673.084 841.509 632.028 1.453 329.455 1.662.206 7.601.840 

311000 Капитал 2.462.106 1.673.084 841.509 632.028 1.453 329.455 1.662.206 7.601.840 

311100 
Нефинансијска имовина у сталним 
средствима 

2.417.238 1.609.272 838.964 614.774 1.453 313.719 1.613.457 7.408.877 

311200 Нефинансијска имовина у залихама 42.296 63.812 2.545 17.253  0 15.736 41.214 182.855 

311500 Извори новчаних средстава 0           7.535 7.535 

311700 
Пренета неутрошена средства из ранијих 
година 

538             538 

311900 Остали сопствени извори 2.035             2.035 

321121 Вишак прихода и примања – суфицит 3.912 321 323 264 30 32   4.882 

321122 Мањак прихода и примања – дефицит 0           848 848 

321311 
Нераспоређени вишак прихода и 

примања из ранијих година 
1.232   1.591 3.408 515 849 31.355 38.950 

321312 Дефицит из ранијих година 0 78 0 0 0 0 26.392 26.470 

341100 Друге промене у обиму 0 14.557 0 0 0 42.927 0 57.484 

  УКУПНА ПАСИВА  2.542.390 1.729.782 845.097 679.252 2.208 387.089 1.712.010 7.897.829 

 

3.2.1. Попис имовине и обавеза на дан 31.12.2018. године 

 

Чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству уређено је да се усклађивање 

евиденција и стања главне књиге са дневником, као и помоћних књига и евиденција 

са главном књигом, врши пре пописа имовине и обавеза и пре припреме 

финансијских извештаја. Усклађивање стања имовине и обавеза у књиговодственој 

евиденцији корисника буџетских средстава, са стварним стањем које се уређује 

пописом, врши се на крају буџетске године, са стањем на дан 31. децембра текуће 

године.  

Правилником о рачуноводству Пореске управе од 25. јула 2001. године уређен је 

попис и инвентарисање.  
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Директор Пореске управе донео је дана 23. новембра 2018. године 

Одлуку о годишњем попису имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2018. 

године; Решење о формирању Централне пописне комисије од 28.11.2018. године. 

Централна пописна комисија има задатак да организује и координира рад Централних 

пописних комисија у Регионалним одељењима, ЦВПО, Централи Пореске управе и 

Групи за интерну ревизију. Централна пописна комисија је сачинила и доставила 

свим пописним комисијама Упутство за рад комисија за попис имовине и обавеза 

Пореске управе на дан 31.12.2018. године.  

Централна пописна комисија за попис је сачинила Извештај о извршеном 

попису од 25. фебруара 2019. године, који је усвојен доношењем Одлуке директора 

Пореске управе од 28. фебруара 2019. године. Извештајем о попису обухваћен је 

попис основних средстава и ситног инвентара, зграда и грађевинских објеката, попис 

инвестиција у току и обустављених инвестиција, попис обавеза и потраживања, попис 

новчаних средстава, бонова и хартија од вредности, попис заплењене робе и попис 

залиха робе и материјала у кафе-кухињама и ресторанима. Наведени извештај о 

попису садржи стварно и књиговодствено стање имовине и обавеза, разлике утврђене 

између стања утврђеног пописом и књиговодственог стања, предлог решавања 

утврђених разлика, као и предлоге и примедбе пописних комисија у вези са пописом. 

 
Табела број 10: Приказ вредности имовине и обавеза у Извештају о попису, помоћним књигама и у 

Билансу стања 
у хиљадама динара 

Рeд. 

бр 
 Kонто  Назив конта 

Стање по 

попису на 

дан 
31.12.2018.  

Садашња 

вредност  
Биланс стања Разлика 

1 2 3 4 5 6 7 (6-5) 

1 011100 Зграде и грађевински објекти 5.661.809 5.519.438 5.519.438 0 

2 011200 Опрема 664.186 617.583 617.576 -7 

3 014100 Земљиште 2.153 2.153 2.153 0 

4 015100 Нефинансијска имовина у припреми 300.704 300.704 300.704 0 

5 015200 Аванси за нефинансијску имовину 11.408 11.408 11.408 0 

6 016100 Нематеријална имовина 1.016.037 1.015.082 1.015.082 0 

7 022100 Залихе ситног инвентара 1.604 964 964 0 

8 022200 Залихе потрошног материјала 182.026 181.891 181.891 0 

Укупно Класа 0 - Нефинансијска имовина  7.839.928 7.649.223 7.649.216 -7 

9 111900 Домаће акције и остали капитал 7.617 7.617 7.617 0 

10 121100 Жиро рачун 5.612 5.612 5.612 0 

11 121200 Издвојена новчана средства и акредитиви 1.086 1.086 1.086 0 

12 121700 Остала новчана средства 12.661 12.661 12.661 0 

13 
122100 

Потраживања по основу продаје и друга 
потражив. 

115.923 112.451 112.467 16 

14 123200 Дати аванси, депозити и кауције 16.572 16.572 16.572 0 

15 123900 Остали краткорочни пласмани 1.952 1.952 1.952 0 

16 131100 Разграничени расходи до једне године 11.408 11.408 11.408 0 

17 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 77.733 77.733 77.733 0 

18 131300 Остала активна временска разграничења 1.505 1.505 1.505 0 

 Укупно Класа 1 - Финансијска имовина  252.070 248.598 248.613 16 

 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима 0 0 3 3 

19 245200 Обавезе за остале порезе, обавезне таксе и казне 1.503 1.503 1.503 0 

20 251200 Примљени депозити 1.090 1.090 1.090 0 

21 252100 Добављачи у земљи 77.826 77.798 77.732 -66 

22 254100 Обавезе из односа 1.042 1.042 1.392 350 

23 254900 Остале обавезе 2 2 2 0 

24 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 33.510 33.510 33.510 0 

25 291300 Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 44.154 44.154 44.154 0 

26 291900 Остала пасивна временска разграничења 65.876 65.876 63.457 -2.419 

  Укупно Класа 2 OБАВЕЗЕ 223.934 223.906 221.990 -2.126 
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У Извештају о извршеном попису наведено је да поједини објекти за које 

је Пореска управа извршила упис права коришћења нису уведени у 

књиговодствену евиденцију и евиденцију основних средстава и то: 

-  објекат Филијале Вождовац у Устаничкој улици број 130 у Београду на основу 

Решења Службе за катастар непокретности број 952-02-5-411/2015 од 30.12.2015. 

године и 

- објекат Филијале Лозница у улици Јована Цвијића број 11 у Лозници на основу 

Решења Службе за катастар непокретности број 952-02-05-006-23238/2018 од 

04.11.2018. године. 

У поступку ревизије Пореска управа је доставила Налог за књижење НК 19-

0016546 од 01. фебруара 2019. године, којим је прокњижила пословну зграду 

Филијале Вождовац, у Устаничкој улици у износу од 15.025 хиљада динара. По 

документу број 207581 од 01. фебруара 2019. године извршен је обрачун амортизације 

у износу од 2.436 хиљада динара, тако да садашња вредност објекта износи 12.589 

хиљада динара. 

   За објекат Филијале Лозница, Пореска управа је у поступку ревизије доставила 

Налог за књижење НК 19-0016545 од 01. фебруара 2019. године којим је прокњижила 

пословну зграду у Лозници, у улици Јована Цвијића број 11 износу од 41.605 хиљада 

динара. По документу број 207580 од 01. фебруара 2019. године извршен је обрачун 

амортизације у износу од 6.871 хиљаду динара, тако да садашња вредност објекта 

износи 34.734 хиљаде динара. 

 

Налаз број 3:  

У Обрасцу 1 – Биланс стања Пореска управа мање је исказала вредност Зграда и 

грађевинских објеката у износу од 47.323 хиљаде динара, јер исте није евидентирала у 

пословним књигама и евиденцијама основних средстава, иако је укњижење ових 

објеката у Служби за катастар непокретности извршено у 2015. и у 2018. години, што 

није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

 

Предузета мера: 

Пореска управа је налозима за књижење број НК 19-0016546 од 01. јануара 2019. 

године и број НК 19-0016545 од 01. јануара 2019. године прокњижила пословне 

зграде и објекте у својим пословним књигама и евиденцијама и увећала вредност 

зграда и грађевинских објеката за износ од 47.323 хиљаде динара. 

 

У Извештају о извршеном попису од 25. фебруара 2019. године извршен је 

попис потраживања по основу мањка заплењене робе у поступку пореске контроле 

обрачуна и наплате јавних прихода. Роба је одузета и остављена на чување пореским 

обвезницима. Приликом вршења редовних годишњих пописа констатован је мањак 

заплењене робе.  

Табела број 11: Преглед утврђеног мањка одузете робе на дан 31.12.2018. године 
У хиљадама динара 

Ре
д 

бр 

Организациона 

јединица 
Назив обвезника Конто Износ Предузете мере 

1 РО Београд Предузеће "HIDRO-STONE" D.O.O. 122194 25.107 Поднета кривична пријава 2015. године, поступак у току 

 
РО Београд Укупно 

 
25.107 

 
2 РО Нови Сад Предузеће"Si&Si" promet 122194 206 Поднете пријаве за накнаду штете 

3 РО Нови Сад 
Предузеће "Lukas 

internacional"Бајмок 
122194 864 Поднете пријаве за накнаду штете 

4 РО Нови Сад Предузеће"Si&Si company" Суботица 122194 1.807 Поднете пријаве за накнаду штете 

5 РО Нови Сад Пореска управа, Филијала Кикинда 122194 67 Поднете пријаве за накнаду штете 
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Ре
д 

бр 

Организациона 

јединица 
Назив обвезника Конто Износ Предузете мере 

6 РО Нови Сад 
Предузеће"Si&Si" promet 2003. 

година 
122194 4.454 Поднете пријаве за накнаду штете 

7 РО Нови Сад Азотара Суботица 122194 1.741 Поднете пријаве за накнаду штете 

 
РО Нови Сад Укупно 

 
9.139 

 

8 РО Крагујевац 
Предузеће "INOX" ДОО Врњачка 

Бања 
122144 353 

Поднет захтев Државном правобранилаштву, предузеће 

избрисано из регистра АПР, није поднета тужба за 
накнаду штете 

9 РО Крагујевац Предузеће "Аралис" ДОО Појате 122194 406 

Поднет захтев Државном правобранилаштву, предузеће 

избрисано из регистра АПР, није поднета тужба за 

накнаду штете 

10 РО Крагујевац 
Предузеће "Кики & Даки Петрол" 
доо у стечају Ћићевац 

122194 73 

Поднет захтев Државном правобранилаштву, предузеће 

избрисано из регистра АПР, није поднета тужба за 

накнаду штете 

11 РО Крагујевац 
Винарија "Луново село" Велика 

Дренова 
122194 3.247 

Поднет тужбени захтев за накнаду штете, предузеће 

брисано из АПР, обустављен поступак извршења 

12 РО Крагујевац Предузеће "Опека" ДОО Јагодина 122194 118 
Поднета пријава за крађу, предузеће у поступку 

ликвидације 

13 РО Крагујевац Физичко лице, Пепељевац 122194 65 
Поднет захтев Државном правобранилаштву, 

потраживање застарело 

14 РО Крагујевац 
Предузеће "Систем Оил" ДОО 

Ћићевац 
122194 224 

Поднет тужбени захтев за накнаду штете, предузеће 

брисано из АПР 

15 РО Крагујевац 
Предузеће " Славатекс Комерц" ДОО 

Ивањица 
122194 313 

Поднет захтев Државном правобранилаштву, поднета 

пријава потраживања у стечајном постпку 

16 РО Крагујевац Предузеће "Ас" Свилајнац 122194 6 
Потраживање већим делом намирено, комисија 

предлаже отпис остатка дуга 

17 РО Крагујевац Физичко лице 122144 36 Поступак за накнаду штете у току 

18 РО Крагујевац Физичко лице 122144 54 Донето решење о извршењу, наплата није извршена 

19 РО Крагујевац "Драгачевац промет" ДОО из Гуче 122144 50 Поступак за накнаду штете у току 

20 РО Крагујевац "Горин" ДОО Чачак 122144 12 
Донето решење о извршењу, наплата није извршена у 

целости 

21 РО Крагујевац "Горин" ДОО Чачак 122144 119 
Поднет захтев Државном правобранилаштву за 

покретање поступка за накнаду штете 

22 РО Крагујевац 
"Минекс груп 2012" ДОО Врњачка 

Бања 
122144 1.007 Поднета тужба за накнаду штете, поступак у току 

23 РО Крагујевац ПП "Стела" Нови Пазар 122144 941 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

24 РО Крагујевац Физичко лице; Нови Пазар 122144 120 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

25 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 40 
Поднета тужба за накнаду штете, делимично усвојен 

тужбени захтев,поступак наплате  у току 

26 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 120 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

27 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 1.550 Поднета тужба за накнаду штете, поступак  у току 

28 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 252 Поднета тужба за накнаду штете, поступак  у току 

29 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 135 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

30 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 200 Поднета тужба за накнаду штете, поступак  у току 

31 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 128 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

32 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 131 Поднета тужба за накнаду штете, поступак  у току 

33 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 1.120 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

34 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 80 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

35 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 160 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

36 РО Крагујевац Физичко лице, Нови Пазар 122144 226 Поднета тужба за накнаду штете, поступак  у току 

37 РО Крагујевац Физичко лице, Тутин 122144 2.787 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

38 РО Крагујевац 
Предузеће "Ко-Оил Стандард" Нови 

Пазар 
122144 1.427 

Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

39 РО Крагујевац Физичко лице, Мачковац 122144 2.031 Поднета кривична пријава 2015. године, поступак у току 

40 РО Крагујевац Физичко лице, Брзеће 122144 3.584 
Поднета тужба за накнаду штете, усвојен тужбени 

захтев,поступак наплате  у току 

41 РО Крагујевац Физичко лице Гроцка 122144 368 Поднета тужба за накнаду штете, поступак  у току 

42 РО Крагујевац Физичко лице, Пирот 122144 135 Поднета кривична пријава 2009. године, поступак у току 

43 РО Крагујевац Предузеће "Шумице" ДОО 122144 86 Поднет захтев Пореској полицији за подношење 
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Ре
д 

бр 

Организациона 

јединица 
Назив обвезника Конто Износ Предузете мере 

Крушевац кривичне пријаве 

44 РО Крагујевац Предузеће "Тренд вива" Јагоцина 122144 28 Поднета кривична пријава 2010. године, поступак у току 

45 РО Крагујевац Физичко лице, Пријепоље 122144 12 
Обавештена Пореска полиција, поднет захтев Државном 

правобранилаштву 

46 РО Крагујевац "Каменгорка" 122144 9 
Обавештена Пореска полиција, поднет захтев Државном 

правобранилаштву 

47 РО Крагујевац Мањак у магацину "Собовица" 122144 4.691 Поднете пријаве против рачунополагача 

 
РО Крагујевац Укупно 

 
26.444 

 

48 РО Ниш "ТП импекс Рент-а-кар" 122113 2.597 
Није поднета кривична пријава, обвезник брисан из 

регистра АПР 

49 РО Ниш Предузеће "Делишес" Владичин Хан 122113 34 Извршена пријава потраживања у стечајном поступку 

50 РО Ниш ЗЗ "Малча" Ниш 122113 98 Обвезник у стечају, није извршена пријава потраживања 

51 РО Ниш ДЕКА "Денпетрол" Ниш 122113 1.017 
Поднета пријава , предузеће ликвидирано и брисанои из 

АПР 

52 РО Ниш Физичко лице, Ниш 122113 35 Поднет захтев Државном правобранилаштву 

53 РО Ниш "Еуро стар" ДОО Ниш 122113 147 
Обавештена Пореска полиција да поднесе кривичну 

пријаву 

54 РО Ниш "Заплањка" ДОО Доњи Душник 122113 38 Обвезник у стечају, није извршена пријава потраживања 

55 РО Ниш Милан Јојић, Власотинце 122113 5 Поднет захтев Државном правобранилаштву 

56 РО Ниш УР "HUS HUS MINUS" Власотинце 122113 41 Поднет захтев Државном правобранилаштву 

57 РО Ниш СТР "Тргопромет" Неготин 122113 99 Поднет захтев Државном правобранилаштву 

58 РО Ниш Предузеће "ГАС ПЕГАС" Ниш 122113 1.196 
Није поднета кривична пријава, обвезник променио 

седиште 

59 РО Ниш Предузеће "MAGIA JEANS" 122113 274 Поднет захтев Државном правобранилаштву 

60 РО Ниш "Потрчко Дуда" Кладово 122113 6 Поднет захтев Државном правобранилаштву 

61 РО Ниш ТР "ЦМС" Неготин 122113 1.120 Поднет захтев Државном правобранилаштву 

62 РО Ниш Укупно 
 

6.707 
 

  
СВЕГА 

 
67.397 

 
 

Пореска управа је за робу одузету у поступку пореске контроле обрачуна и 

наплате јавних прихода устројила ванбилансну евиденцију, док утврђени мањак ове 

робе евидентира у својим пословним књигама на контима потраживања по основу 

продаје и друга потраживања.  

Нисмо присуствовали извршеном попису имовине и обавеза, а ревизија је 

извршена накнадним прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и 

Одлука у вези са пописом. 

 

3.2.2. Нефинансијска имовина – конто 000000 

 

Нефинансијска имовина - конто 000000 исказана је у износу од 7.649.216 хиљада 

динара и односи се на следећу имовину:  
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Графикон број 1: Структура Нефинансијске имовине Пореске управе 

 

Некретнине и опрема – конто 011000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Некретнине и опрема 

исказане су у износу од 6.137.014 хиљада динара и састоје се од Зграда и 

грађевинских објеката – конто 011100 у износу од 5.519.438 хиљада динара и Опреме 

– конто 011200 у износу од 617.576 хиљада динара. 

Зграде и грађевински објекти – конто 011100 

Пореска управа је исказала нефинансијску имовину – Зграде и грађевинске 

објекте  у износу од 5.519.438 хиљада динара, што одговара и књиговодственом стању 

по прокњиженом попису. 

 
Табела број 12: Преглед зграда и грађевинских објеката по организационим јединицама 

у хиљадама динара 

Р.Б
. 

Конто  Организациона јединица  РО БГ   Централа   ЦВПО   РО КГ  РО ПР  РО Ниш   РО НС  УКУПНО  

1 
011111 

Стамбене зграде за јавне 

службенике  13.213 658 0 0 0 4.127 228.506 246.504 

2 
011119 

Исправка вредности стамбених 
зграда и станова   -3.388 -112 0 0 0 -1.046 -47.335 -51.881 

3 011125 Остале пословне зграде  2.121.409 1.204.800 978.180 590.725 0 427.915 1.459.416 6.782.445 

4 
011128 

Друге промене у обиму 

пословних зграда  17.513 0 0 0 0 53.864 0 71.377 

5 
011129 

Исправка вредности пословних 
зграда  -559.935 -283.841 -141.605 -144.815 0 -193.343 -284.458 -1.607.997 

6 011133  Складишта, силоси, гараже  309 0 0 976 0 1.836 2.177 5.298 

7 011134 Гранични прелази  0 0 0 2.028 4.256 0 0 6.284 

8 
011138 

Друге промене у обиму 
пословног простора  0 0 0 27.169 0 0 62.138 89.307 

9 
011139 

Исправка вредности пословног 

простора и других објеката  -277 0 0 -5.256 -2.994 -1.476 -11.895 21.898 

    Укупно  1.588.844 921.505 836.575 470.827 1.262 291.877 1.408.549 5.519.438 

 

Највећу вредност нефинансијске имовине Пореске управе представљају Остале 

пословне зграде, односно 69% укупне вредности нефинансијске имовине (од чега се 

највећи удео односи на Регионално одељење Београд – 21%, Регионално одељење 

Нови Сад - 15%, а на Централу Пореске управе – 12%). 

У извештају о попису наведено је стварно стање површине стамбеног и 

пословног простора који је у власништву Пореске управе, који користи Пореска 

управа (простор ЗОП и простор у локалној самоуправи, по основу закупа и по другим 

основима). 

6.137.014 

2.153 

312.113 

1.015.081 

182.855 

0 2.000.000 4.000.000 6.000.000

 011000 - Некретнине и опрема  

 014000 - Природна имовина  

 015000 - Нефинансијска имовина у 

припреми и аванси  

 016000 - Нематеријална имовина  

 022000 - Залихе ситног инвентара и 

потрошног материјала  
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Табела број 13: Преглед површине пословног простора који користи Пореска управа 

 

Ред. 

Број 
Организациона јединица 

Површина пословног простора који користи Пореска управа у м2 

Власништво 
ПУ 

Заједничко 

коришћење са 
Управом за 

трезор 

ЈЛС Закуп Остало Укупно 

1 РО Београд 31.708,05 9.217,71 7.540,67 1.638,00 1.265,36 51.369,79 

2 РО Нови Сад 55.158,74 4.121,06 4.356,95 0,00 42,00 63.678,75 

3 РО Крагујевац 18.809,09 10.053,75 3.171,86 6.097,00 1.338,79 39.470,49 

4 РО Ниш 5.153,49 7.973,86 3.469,14 450,00 724,45 17.770,94 

5 РО Приштина 255,00 0,00 95,00 295,71 180,00 825,71 

6 ЦВПО 5.207,29 2.050,39 0,00 0,00 0,00 7.257,68 

7 Централа 7.062,30 0,00 0,00 0,00 0,00 7.062,30 

  
УКУПНО 123.353,96 33.416,77 18.633,62 8.480,71 3.550,60 187.435,66 

% Учешћа у укупном простору 66 18 10 5 2 100 

 

Пореска управа и Управа за трезор користе заједнички простор у складу са 

Закључком Владе Републике Србије 05 Број: 4-64/2003-01 од 16. јануара 2003. године 

о преузимању имовине коју користи Народна банка Југославије – Завод за обрачун и 

плаћања и запослених у Заводу. На основу овог Закључка Министарство финансија и 

економије донело је Одлуку о управљању пословним зградама чији је непосредни 

корисник Министарство финансија и економије, а које је користила Народна банка 

Југославије – Завод за обрачун и плаћања број 361-01-10/03 од 10.04.2003. године. 

На основу закључених уговора користи се простор у јединицама локалне 

самоуправе и простор узет у закуп, док се остали простор користи без накнаде. 

У поступку ревизије извршен је увид у документацију о власништву за 19 

пословних објеката, површине 50.140 м2, чија укупна садашња вредност износи 

4.368.281 хиљада динара. 
 

Табела број 14: Преглед промена на зградама и грађевинским објектима 
у хиљадима динара 

O П И С 
Београд Централа ЦВПО Крагујевац Приштина Ниш Нови Сад УКУПНО 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ 

Стање 1. јануара 2018. године 2.008.854 1.206.147 978.180 615.568 5.822 302.452 1.391.506 6.508.529 

Корекције почетног стања - - - - - - -9.917 -9.917 

Директна повећања (Класа 5) - 7.366 - 2.421 - 6.198 42.554 58.539 

Пренос са инвестиција у току - - - - - - 1.300 1.300 

Остала повећања 143.591 - - - - 204.944 326.824 675.359 

Пренос са/на конта осн. средст. - - - 4.422 - -25.882 - -21.460 

Продаја - - - - - - - - 

Остала смањења - -8.055 - -1.514 -1.565 - - -11.134 

Расход по попису - - - - - - - - 

Ревалоризација - - - - - - - - 

Стање 31. децембра 2018. године 2.152.445 1.205.458 978.180 620.897 4.257 487.712 1.752.237 7.201.216 

ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ - - - - - - - - 

Стање 1. јануара 2018. године 494.848 268.313 128.888 141.067 3.841 189.171 322.033 1.548.161 

Корекције почетног стања - - - - - - - - 

Амортизација за  2018. годину 68.753 15.651 12.716 9.751 182 6.695 21.656 135.404 

Исп. вред. продате имовине - - - - - - - - 

Остала смањења - -11 - -747 -1.029 - - -1.787 

Ревалоризација - - - - - - - - 

Стање 31. децембра 2018. године 563.601 283.953 141.604 150.071 2.994 195.866 343.689 1.681.778 

САДАШЊА ВРЕДНОСТ - - - - - - - - 

31. децембра 2018. године 1.588.844 921.505 836.576 470.826 1.263 291.846 1.408.548 5.519.438 

 

 Друге промене на имовини односе се на следеће: 

1)  РО Београд – укњижен објекат Филијале Чукарица, Шумадијски трг 6 у 

Београду, на основу Решења Службе за катастар непокретности број 952-02-05-

624/2017 од 06.11.2018. године – вредност 143.591 хиљаду динара; 
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2)  РО Нови Сад – укњижени објекти 

- Филијала Ада, Лењинова 8 у Ади, на основу Решења Службе за 

катастар непокретности број 952-02-4-36/2018 од 9.02.2018. године – вредности 4.866 

хиљада динара; 

- Филијала Инђија, Војводе Степе 16 у Инђији, на основу Решења Службе за 

катастар непокретности број 952-02-16-735/2017 од 26.09.2018. године – вредности 

16.537 хиљада динара и 

- Филијала Панчево, Масарикова 2 у Панчеву, на основу Решења Службе за 

катастар непокретности број 952-02-16-495/2017 од 22.08.2018. године – вредности 

215.479 хиљада динара. 

 

Опрема – конто 011200 

Пореска управа је исказала нефинансијску имовину – Опрему у износу од 

617.576 хиљада динара, што одговара и књиговодственом стању по прокњиженом 

попису. 

Табела број 15: Преглед вредности Опреме по организационим јединицама 
у хиљадама динара 

Конто Организациона јединица РО БГ ЦЕН ЦВПО РО КГ 
РО 
ПР 

РО 
Ниш 

РО НС УКУПНО 

011211  Опрема за копнени саобраћај   93.590 120.826 5.572 64.674 897 59.191 79.783 424.533 

011219 
 Исправка вредности саобраћајне 
опреме  -85.541 -83.969 -5.572 -50.877 7.717 -54.510 -71.734 -344.486 

011221  Канцеларијска опрема  195.032 82.492 5.839 110.738 0 79.012 163.126 636.239 

011222  Рачунарска опрема  305.702 1.448.825 29.762 219.557 0 184.820 276.647 2.465.313 

011223  Комуникациона опрема  91.239 63.429 5.450 28.413 290 22.685 40.471 251.977 

011224  Електронска и фотографска опрема  85.079 148.819 1.316 39.895 168 43.454 71.854 390.585 

011225 
 Опрема за домаћинство и 
угоститељство  4 18.773 636 5.132 401 4.982 10.951 40.879 

011229 
 Исправка вредности 

административне опреме  -656.035 -1.341.324 

-

40.931 

-

379.172 

-

9.292 

-

314.859 -539.359 -3.280.972 

011231  Опрема за пољопривреду  0 26 0 0 0     26 

011239 
 Исправка вредности опреме за 

пољопривреду  0 -26 0 0 0     -26 

011241 
 Опрема за заштиту животне 

средине  163 216 0 0 0 49   428 

011249 
 Исправка вредности опреме за 

заштиту животне средине  -163 -216 0 0 0 -49   -428 

011281  Опрема за јавну безбедност  10.784 13.765 0 11.593 0 1.313 4.775 42.230 

011289 
 Исправка вредности опреме за 
јавну безбедност  -8.988 -11.841 0 -10.067 0 -1.312 -4.033 -36.241 

011292  Моторна опрема  1.755 4.465 0 4.473 0 2.347 192 13.232 

011293  Непокретна опрема  0 0 0 36 0 0 0 36 

011294  Немоторна опрема  2.180 26.719 0 426 0 152 0 29.477 

011299 
 Исправка вредности опреме за 
произв., моторне опреме  -3.934 -6.297 0 -2.485 0 -2.500 -10 -15.226 

   Укупно  30.867 484.682 2.072 42.336 181 24.775 32.663 617.576 

 

Вредност Опреме исказане у Билансу стања одговара вредности исте исказане у 

помоћним књигама и евиденцијама Пореске управе.  

 

На захтев ревизора Пореска управа је сачинила прегледе промена на вредности 

опреме у току 2018. године по организационим јединицама, а збирни преглед се 

налази у табели број 16. 
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Табела број 16:  Преглед промена на вредности опреме у току 2018. године 

      у хиљадама динара 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ  Укупно  

Стање 1. јануара 2018. године 4.182.383 

Корекције почетног стања 0 

Директна повећања (Класа 5) 243.541 

Пренос са инвестиција у току 307 

Остала повећања 61.001 

Пренос са/на конта осн. средстава 369 

Продаја 0 

Остала смањења -41.297 

Расход по попису -142.890 

Мањак по попису -196 

Стање 31. децембра 2018. године 4.303.223 

ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ -    

Стање 1. јануара 2018. године 3.545.092  

Корекције почетног стања -    

Амортизација за  2018. годину 283.224  

Исп. вред. продате имовине -    

Остала смањења -142.673 

Стање 31. децембра 2018. године 3.685.647  

САДАШЊА ВРЕДНОСТ -    

31. децембра 2018. године 617.576 

31. децембра 2017. године 637.291 

 

Директна повећања опреме, односно издаци за набавку опреме исказани су у 

износу од 253.153 хиљаде динара. У табели број 14 директна повећања исказана су у 

износу од 243.541 хиљада динара, односно за 9.612 хиљада динара мање од стварно 

извршених издатака. У поступку ревизија утврђено је да Регионална одељења Београд 

и Крагујевац нису исказала увећање опреме за јавну безбедност у износу од 9.815 

хиљада динара. Централа је исказала повећање вредности опреме за 10.114 хиљада 

динара више од извршених издатака за набавку опреме, а које се односи на задужење 

опреме примљене из донација, задужења аутомобила по Закључку Владе 05 Број: 46-

5292/2018 од 07.јуна 2018. године и задужења мобилних телефона (набављених уз 

тарифне пакете мобилних оператера). Остала увећања опреме исказана по осталим 

организационим јединицама односе се на пренос задужења из Централе пореске 

управе.  

 Након уручења Нацрта извештаја, односно уз Приговор на Нацрт извештаја, 

Пореска управа је доставила додатне доказе о предузетим мерама за отклањање 

утврђених неправилности: 

1) Регионално Одељење Београд доставило је Преглед налога за књижење НК 19-

0017126 од 02.01.2019. године којим је извршено евидентирање опреме у износу од 

8.912 хиљада динара на конту 011281- Опрема за јавну безбедност. Достављен је и 

документ о активацији основног средства број АОС-91000-19-00002 од 02.01.2019. 

године којим је средству додељен инвентарни број 207583; 

2)  Регионално Одељење Крагујевац доставило је аналитичке картице за конто 011125 

– Остале пословне зграде за Филијалу А Ужице – Одсек Бајина Башта и Филијслу Ц 

Пријепоље на којима је евидентирала набављену опрему за систем за дојаву пожара и 

громобранску инсталацију као увећање вредности имовине Осталих пословних 

зграда, јер је иста уграђена у пословне зграде које користе наведене организационе 

јединице. 
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Налаз број 4:  

У Обрасцу 1 – Биланс стања Пореска управа мање је исказала вредност 

Опреме за јавну безбедност у износу од 9.815 хиљада динара, јер није у 

пословним књигама евидентирала промену на имовини – увећање Опреме за 

јавну безбедност, иако су издаци за набавку ове опреме извршени у 2018. 

години, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

 

Предузета мера: 

Пореска управа је налозима за књижење број НК 19-0017126 од 02. јануара 

2019. године, НК 18-0039339 од 05. априла 2018. године, НК 18-0052915 од 27. 

децембра 2018. године  и број НК 18-0055578 од 31. децембра 2018. године 

прокњижила набавку имовине у својим пословним књигама и евиденцијама и 

увећала вредност зграда и грађевинских објеката за износ од 9.815 хиљаде 

динара. 

 

Нефинансијска имовина у припреми и аванси– конто 015000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Нефинансијска 

имовина исказана је у износу од 312.113 хиљада динара и састоји се од 

Нефинансијске имовине у припреми – конто 015100 у износу од 300.705 хиљаде 

динара и Аванса за нефинсијску имовину – конто 015200 у износу од 11.408 хиљада 

динара. 

Нефинансијска имовина у припреми – конто 015100 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Нефинансијска имовина у 

припреми – конто 015100 исказана је у износу од 300.705 хиљада динара и састоји се 

од Стамбених грађевинских објеката у припреми у износу од 17.297 хиљада динара, 

Пословних зграда и других грађевинских објеката у припреми у износу од 280.136 

хиљада динара и Других објеката у припреми у износу од 3.272 хиљаде динара. 

 

 
Табела број 17:  Преглед вредности Нефинансијске опреме у припреми по организационим јединицама 

у хиљадама динара 
РБ Конто  Опис  РО БГ  РО КГ  РО Ниш   РО НС  УКУПНО  

1 015111  Стамбени грађевински објекти у припреми 0 2.549 0 14.748 17.297 

2 015112  Пословне зграде и други грађевински објекти у припреми  2.919 93.471 38.891 144.855 280.136 

3 015115  Други објекти у припреми  0 3.272 0 0 3.272 

    Укупно 015100  2.919 99.292 38.891 159.602 300.705 

Стамбени грађевински објекти у припреми 

Пореска управа, Регионално одељење Нови Сад је у пословним књигама и 

евиденцијама исказало вредност стамбених грађевинских објеката у припреми у 

износу од 14.748 хиљада динара која се односи на улагања у станове у Новом Саду, у 

улици Пап Павла број 8 по Уговору број 03-10/116 од 20.8.2001. године. Како станови 

нису завршени у складу са закљученим уговором, покренут је спор за накнаду штете. 

Спор још увек није окончан, односно враћен је првостепеном суду на поновни 

поступак. Увидом у документацију која нам је достављена у поступку ревизије 

утврђено је да закључени уговор није извршен, да радови нису спроведени, односно 
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да је потребно извршити прекњижење наведног улагања на конто 

Потраживања од других правних и физичких лица за накнаду штете. 

Регионално одељење Крагујевац је у пословним књигама и евиденцијама 

исказало вредност стамбених грађевинских објеката у припреми у износу од 2.549 

хиљада динара која се односи на улагања у стан солидарности у Новом Пазару. Стан 

је у фази откупа у складу са закљученим уговором, откуп траје до 2021. године. 

 Након уручења Нацрта извештаја, односно уз Приговор на Нацрт извештаја, 

Пореска управа је доставила додатне доказе о предузетим мерама за отклањање 

утврђених неправилности.  

 Регионално Одељење Нови Сад  доставило је Ручни налог за књижење РН – 

92000-19-00322 од 24. јуна 2019. године којим је извршено прекњижње вредности 

Стамбених грађевинских објеката у припреми – конто 015111 на конто Потраживања 

од других правних и физичких лица – конто 122194 у износу од 14.748 хиљада 

динара.  

Налаз број 5:  

Пореска управа је у Билансу стања више исказала вредност Нефинансијске имовине у 

припреми - конто 015100 за износ од 14.748 хиљада динара, а мање исказала 

Потраживања по основу продаје и друга потраживања – конто 122100 за исти износ, 

што није у складу са чланом 10. и 11. Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. 
 

Предузета мера: 

Пореска управа је Ручним налогом за књижење РН – 92000-19-00322 од 24. јуна 2019. 

године извршила прекњижење у укупном износу од 14.748 хиљада динара са конто 

015111 - Стамбени грађевински објеката у припреми на конто 122194 - Потраживања 

од других правних и физичких лица.  

 

Пословне зграде и други грађевински објекти у припреми 

 

Регионално одељење Нови Сад 

Регионално одељење Нови Сад исказало је улагања у Пословне зграде и друге 

грађевинске објекте у припреми у износу од 144.854 хиљаде динара.   

Улагање у грађевински објекат на адреси угао улица Народног фронта и 

Бановић Страхиње у Новом Саду износи 127.957 хиљада динара. У наведени објекат 

уложена су средства из Националног инвестиционог плана у износу од 61.332 хиљаде 

динара по Закључку Владе 05 бр. 45-8054/2006-001 од 24.08.2006. године и средства 

Пореске управе у износу од 66.625 хиљада динара. Објекат није завршен, а у 2018. 

години није било улагања. 

Остала улагања у износу од 16.897 хиљада динара односе се на улагања у 

адаптације и реконструкције постојећих пословних зграда и објеката. Пореска управа 

није за објекат на ком су извршена наведена улагања проценила степен довршености 

објекта, иако је Упутством за рад комисија за попис имовине и обавеза Пореске 

управе број 000-404-00-00512-1/2018-К0121 од 23.11.2018. године било наложено да 

се приликом вршења пописа нефинансијске имовине у припреми исто утврди. 

Улагања потичу из ранијих година и нису у потпуности окончана због недостатка 

средстава за завршетак радова. 
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Регионално одељење Крагујевац 

Регионално одељење Крагујевац исказало је улагања у Пословне зграде и 

друге грађевинске објекте у припреми у износу од 93.471 хиљаду динара. Улагања су 

вршена у објекте који нису у власништу Пореске управе, већ она над њима има право 

управљања.  

Највећи део, односно 65.743 хиљаде динара се односи на улагања у објекте који 

су преузети од Народне банке Југославије – Завода за обрачун и плаћања а над којима 

Пореска управа има право управљања, а да за исте није спроведен поступак укњижбе 

у Служби за катастар непокретности.  

Улагања у објекте локалне самоуправе у износу од 16.090 хиљада динара 

извршена су из средстава Националног инвестиционог плана за 2007. годину. 

Улагања у објекте које по другим основама користи Пореска управа у износу од 8.838 

хиљада динара, такође су финансирана средствима Националног инвестиционог 

плана.   

Регионално одељење Ниш 

Регионално одељење Ниш исказало је улагања у Пословне зграде и друге 

грађевинске објекте у припреми у износу од 38.891 хиљаду динара. Улагање се 

односи на закуп грађевинског земљишта за изградњу пословне зграде Филијале Ниш. 

Плаћање је извршено 2008. године. 

 

Налаз број 6:  

Пореска управа је на дан 31.12.2018. године у пословним књигама и евиденцијама 

више исказала вредност Нефинансијске имовине у припреми – конто 015100 у износу 

од 107.568 хиљада динара, а мање исказала вредност Зграда и грађевинских објеката – 

конто 011100 за износ 82.640 хиљада динара (износ улагања у објекте који се користе) 

и вредност ванбилансне активе и пасиве за износ од 24.928 хиљада динара (улагања у 

туђе објекте), што није у складу са чланом 10. и 13. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.  

Ризик  

Уколико се настави са нетачним вредновањем и расподелом нефинансијске имовине у 

припреми, без утврђивања степена завршености објекта, односно без раздвајања 

улагања у своје и туђе објекте, јавља се ризик да нефинансијска имовина у употреби 

неће бити исправно исказана, што доводи до погрешног исказивања вредности 

нефинансијске имовине у Обрасцу 1 – Биланс стања на дан 31.12. текуће године.  
 

Препорука број 3:  

Препоручујемо одговорним лицима Пореске управе да утврде степен довршености 

инвестиција које су у пословним књигама евидентиране као нефинансијска имовина у 

припреми и да за инвестиције које су окончане и стављене у функцију, као и за 

инвестиције у туђу имовину, спроведу одговарајућа књижења, односно укњиже на 

одговарајућа конта имовине у употреби или изврше пренос у ванбилансну евиденцију 

у складу са чланом чланом 10. и 13. Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. 
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Аванси за нефинансијску имовину – конто 015200 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Аванси за 

нефинансијску имовину исказани су у износу од 11.408 хиљада динара и у целости се 

односи на Авансе за пословне зграде и друге објекте Регионалног одељења Нови Сад. 

Увидом у документацију на основу које је извршено евидентирање утврђено је 

да се исто односи на дате авансе за пословне зграде и друге објекте Вобинг – 

Војвођанској банци у износу од 6.946 хиљада динара, (плаћање је извршено 2000. 

године) и Општини Бач у вези финансирања изградње пословне зграде републичких 

органа и Општине Бач у износу од 4.462 хиљаде динара (плаћање је извршено 1996. 

године). Уговори нису реализовани, а Пореска управа није предузела мере за повраћај 

средства или накнаду штете. Наведена потраживања не представљају разграничене 

расходе до једне године, она су по својој суштини спорна јер се потраживања могу 

прогласити застарелим. 

Пореска управа је послала Захтеве за усаглашавање стања потраживања на дан 

31.12.2018. године. Војвођанска банка је потврдила стање потраживања. Општина Бач 

није потврдила стање потраживања на дан 31.12.2018. године, док Пореска управа 

има потврду овог потраживања на дан 31.12. 2017. године. 

Након уручења Нацрта извештаја, односно уз Приговор на Нацрт извештаја, 

Пореска управа је доставила додатна појашњења у вези евидентираних аванса, у 

којима наводи да су уговори фактички реализовани и да су организационе јединице 

Пореске управе у Шиду и Бачу ступиле у посед и користе објекте који су предмет 

уговора. За наведени објекте није завршен поступак прибављања у својину Републике 

Србије и упис права јавне својине Републике Србије и права коришћења Пореске 

управе. 

 

Налаз број 7:  

Пореска управа је у Билансу стања више исказала вредност датих Аванса за 

нефинансијску имовину - конто 015200 за износ од 11.408 хиљада динара, а мање 

исказала Зграде и грађевинске објекте – конто 011100 за исти износ, што није у складу 

са чланом 10. Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану 

за буџетски систем. 

Ризик 

Уколико се настави са нетачним исказивањем вредности имовине, као и нетачном 

класификацијом исте постоји ризик од нетачног исказивања података у обрасцу 

Биланс стања.  
 

Препорука број 4:  

Препоручујемо одговорним лицима Пореске управе да у пословним књигама тачно 

вреднују, класификују и евидентирају имовину, у складу са чланом 10. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

Нематеријална имовина – конто 016000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Нематеријална 

имовина исказана је у износу од 1.015.081 хиљаду динара и у целости се односи на 

Нематеријалну имовину – конто 016100.  
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Нематеријална имовина – конто 016100 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе нематеријалну имовину 

представља Компјутерски софтвер у износу од 989.414 хиљада динара и Књижевна и 

уметничка дела у износу од 25.667 хиљада динара. 

Увећање вредности комјутерског софтвера у 2018. години извршено је у износу 

од 371.280 хиљада динара, а набавка нових софтвера и лиценци извршена у 2018. 

години износи 373.075 хиљада динара. Пореска управа – Централа је мање 

прокњижила вредност набављеног компјутерског софтвера у износу од 1.795 хиљада 

динара. Наведени износ представља обрачунати ПДВ који грешком није прокњижњен 

као увећање опреме.  
 

Налаз број 8:  

Пореска управа је у Билансу стања мање исказала вредност Нематеријалне имовине - 

конто 016100 за износ од 1.795 хиљада динара, јер није као увећање вредности имовине 

исказала укупну вредност набављеног софтвера, што није у складу са чланом 9. Уредбе 

о буџетском рачуноводству. 
 

Отклоњене неправилности пре отпочињања вршења ревизије 

Пореска управа је отклонила неправилносту у 2019. години – Налогом за 

књижење број НК19-0012517 од 01.2.2019. године. 

Залихе ситног инвентара и потрошног материјала – конто 022000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Залихе ситног 

инвентара и потрошног материјала исказане су у износу од 182.855 хиљада динара и 

односе се на Залихе ситног инвентара – конто 022100 у износу од 964 хиљаде динара 

и Залихе потрошног материјала – конто 022200 у износу од 181.891 хиљаду динара. 

Табела број 18:  Преглед вредности Нефинансијске опреме у припреми по организационим јединицама 
 

у хиљадама динара 
РБ 

Конто  Опис  РО БГ  Централа  ЦВПО  
РО 

КГ 
РО Ниш  РО НС  УКУПНО  

1 022111  Залихе ситног инвентара  9 628 0 325 2 0 964 

2 022121  Ситан инвентар у употреби  0 1.490 595 2.336 2.222 1.174 7.817 

3 022129  Исправка вредности ситног инвентара  0 -1.490 -595 -2.336 -2.222 -1.174 -7.817 

4 022100 Залихе ситног инвентара (1+2+3) 9 628 0 325 2 0 964 

5 022211 Залихе материјала за грејање  0 0 0 576   0 576 

6 022221 Залихе материјала за поправке зграде  0 0 0 0 41 0 41 

7 022222 Залихе материјала за поправке опреме  0 28.385 0 0 14 0 28.399 

8 022231 Залихе административног материјала  59.953 12.894 2.205 15.629 14.406 37.849 142.936 

9 022234 Залихе материјала за саобраћај  0 0 0 0 12 431 443 

10 022238 Залихе материјала за домаћинство и угоститељство  3.851 388 341 722 1.230 2.935 9.467 

11 022239 Залихе материјала за посебне намене  0 0 0 0 42 0 42 

12 022291 Исправка вредности залиха материјала за сталне трошкове  0 0 0 0 -13 0 -13 

13 022200 Залихе потрошног материјала (5+6+…+12) 63.804 41.667 2.546 16.927 15.732 41.215 181.891 

14  022000 Укупно (4+13) 63.813 42.295 2.546 17.252 15.734 41.215 182.855 

 

Залихе потрошног материјала – конто 022200 
 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Залихе потрошног 

материјала исказане су у износу од 181.891 хиљаду динара. 

Од укупно исказаних залиха потрошног материјала на Залихе административног 

материјала односи се 142.936 хиљада динара, односно 79%. Повећање вредности 
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залиха у току одговара вредности извршених расхода за набавку 

канцеларијског материјала. 
 

3.2.3. Финансијска имовина – конто 100000 
 

Финансијска имовина - конто 100000 исказана је у износу од 248.613 хиљада 

динара и односи се на следећу имовину:  
 

Графикон број 2: Структура финансијске имовине Пореске управе 
 

 

Дугорочна домаћа финансијска имовина – конто 111000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Дугорочна домаћа 

финансијска имовина исказана је у износу од 7.617 хиљада динара и целокупан износ 

се односи на Домаће акције и остали капитал – конто 111900. 

 

Домаће акције и остали капитал – конто 111900 

 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Домаће акције и остали 

капитал исказане су у износу од 7.617 хиљада динара и односе се на уписане акције у 

домаћим банкама. Акције су уписане у „Металс банци“ ад Нови Сад (672 акције у 

вредности од 7.493 хиљада динара), „УББ Универзал банци“ Зрењанин (7 акција у 

вредности 42 хиљаде динара) и 82 хиљаде динара у Централи Пореске управе. 

 

Металс банка је 2010. године променила назив и постала „Развојна банка 

Војводине“ а.д. Нови Сад. Решењем Привредног суда у Новом Саду од 8. априла 

2013. године отворен је поступак стечаја над „Развојном банком Војводине“ а.д. Нови 

Сад. Решењем Суда обустављена је трговина акцијама на Београдској берзи.  

Решењем Привредног суда у Београду од 3. фебруара 2014. године отворен је 

поступак стечаја над „Универзал банком“ а.д. Београд.  

Сходно наведеном, не може се проценити вредност акција које су у власништву 

Пореске управе. Пореска управа нема сазнања од Суда о висини стечајне масе, због 

чега се не може проценити евентуални износ који би из стечајне масе био издвојен на 

име акција које поседује Пореска управа. 
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Новчана средства, племенити метали и хартије од вредности – конто 

121000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Новчана средства, 

племенити метали и хартије од вредности исказана су у износу од 19.359 хиљада 

динара.  

 
Табела број 19: Преглед рачуна Пореске управе који се воде у Управи за трезор 

у хиљадама динара 

Р.б 
Организац. 

јединица 
Број рачуна Назив или сврха рачуна 

Стање на 

дан 
31.12.2017 

Почетно 
стање на 

дан 

01.01.2018. 

Стање на 

дан 
31.12.2018 

Конто 

1  ЦЕНТРАЛА 

840-1620-21/ 

105221501 
Неутрошена средства из донација  143 143 143 121111 

840-1620-21 / 

105221052 

Фискалис 2020 - Неутрошена 

средства 2016. године 
538 538 538 121111 

840-1620-21/ 

105221503 

Неутрошена средства фискалис 2020 

из 2017. године 
6.514 6.514 0 121111 

840-1620-21 / 

105225601 
Фискалис 2020 0 0 3.874 121111 

840-1315721-89 Рачун боловања - рефундација 503 503 1.128 121712 

840-30974845-41 
Пореска управа - Централа, приходи  

прелазни рачун 
0 0 0   

840-7806-87 
Пренос средстава за готовинске 
уплате 

0 0 0   

840-154731-89 Девизни рачун у Управи за трезор 0 0 0   

      Међузбир 7.698 7.698 5.683 121000 

2 РО БЕОГРАД 

840-857621-93 Пореска управа -РО Београд 8.975 8.975 0   

8401197721-39 
Пореска управа -РО Београд - 

боловање 
572 572 258 121712 

840-9533845-13 
Пореска управа -РО Београд -Јавни 

приходи од продаје робе 
0 391 0   

840-30097845-13 
Пореска управа -РО Београд -
евиденциони подрачун 

0 5.950 0   

840-793804-66 
Пореска управа -РО Београд - 

накнада за вештачење 
1.066 1.066 1.066 121219 

      Међузбир 10.613 16.954 1.324   

3 
РО НОВИ 

САД 

840-122621-89 Пореска управа - РО Нови Сад 638 638 575 121111 

840-1153721-22 
Пореска управа - РО Нови Сад - 

боловање 
4.963 4.963 4.115 121712 

840-9534845-20 
Пореска управа - РО Нови Сад - 
Јавни приходи од продаје робе 

одузете у пореском поступку 

0 0 0   

840-1055804-57 
Подрачун депозит као средство 

обезбеђења 
0 0 0   

840-29949845-44 
Подрачун  845 преко прог "Ц -99" на 

рачун за уплату јавних прихода 
0 0 0   

      Међузбир 5.601 5.601 4.690   

4 
РО 

КРАГУЈЕВАЦ 

840-653623-23 Пореска управа - РО Крагујевац 0 0 208 121111 

840-1230721-76 
Пореска управа - РО Крагујевац - 

боловање 
3.298 3.298 3.819 121712 

840-794804-23 Рачун за остале намене 0 0 20 121215 

840-10 Депозитни рачун  0 0 0   

840-9537845-41 Рачун заплењене робе 0 0 0   

      Међузбир 3.298 3.298 4.047   

5 РО НИШ 

840-733621-98 Пореска управа - РО Ниш 49 49 272 121111 

840-1010721-88 Пореска управа - РО Ниш - боловање 849 849 881 121712 

840-9532845-06 

Пореска управа - РО Ниш- Јавни 

приходи од продаје робе одузете у 
пореском поступку 

0 833 0   

840-1053804-43 Подрачун за посебне намене 0   0   

      Међузбир 898 1.731 1.153   

6 
РО 

ПРИШТИНА 

840-914621-07 Подрачун за посебне намене 0 0 2 121111 

840-1283721-59 
Пореска управа - РО Приштина - 
боловање 

515 515 545 121712 

      Међузбир 515 515 547   

7 ЦВПО 840-920621-49 Пореска управа -ЦВПО 0 0 0   
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Р.б 
Организац. 

јединица 
Број рачуна Назив или сврха рачуна 

Стање на 

дан 
31.12.2017 

Почетно 
стање на 

дан 

01.01.2018. 

Стање на 

дан 
31.12.2018 

Конто 

840-1220721-06 Пореска управа -ЦВПО - боловање 1.591 1.591 1.915 121712 

840-9536845-34 
Пореска управа -ЦВПО - заплењена 

роба 
0 0 0   

      Међузбир 1.591 1.591 1.915   

Укупно 30.214 37.388 19.359   

 

Жиро и текући рачуни – конто 121100 

 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Жиро и текући 

рачуни исказан је у износу од 5.612 хиљада динара и односи се на стања на рачунима 

који се воде код Управе за трезор. 

 
Табела број 20: Преглед стања и промена на рачунима по организационим јединицама 

  у хиљадама динара 

Р. 
бр. 

 Конто Назив конта Опис 

Почетно 

стање 

1.1.2018 

Увећање у 
2018 

Смањење у 
2018 

Стање после 

прокњиженог пописа/ 
Нето вредност 

31.12.2018. 

1 121111 Жиро рачуни 

РО Београд 8.976 511.627 520.603 0 

Централа 7.195 8.736.179 8.738.820 4.555 

ЦВПО 0 152.000 152.000 0 

РО Нови Сад 638 475.165 475.228 575 

РО Крагујевац 0 266.321 266.113 208 

РО Ниш 49 252.589 252.366 272 

РО Приштина 0 7.819 7.817 2 

Свега 121111 16.858 10.401.700 10.412.947 5.612 

2 121113 Прелазни рачун 

РО Крагујевац 0 102 102 0 

РО Ниш 0 118 118 0 

Свега 121113 0 220 220 0 

  121100 Жиро и текући рачуни   16.858 10.401.920 10.413.167 5.612 

 

Стање на рачунима Централе чине неутрошена средства донација у износу од 

143 хиљаде динара и неутрошена средства за Програм „Фискалис“ у износу од 4.412 

хиљада динара (преостала из 2016. и 2017. године). 

 

Неутрошена средства у износу од 1.055 хиљада динара представљају средства 

која су уплаћена на име рефундације сталних трошкова за новембар месец 2018. 

године од стране корисника заједничког простора и то за Регионално одељење Нови 

Сад у износу од 575 хиљада динара, Регионално одељење Крагујевац у износу од 208 

хиљада динара и Регионално одељење Ниш у износу од 272 хиљаде динара. Ова 

средства су уплаћена на рачун буџета Републике Србије у јануару 2019. године. 

Остала новчана средства – конто 121700 

Остала новчана средства у износу од 12.661 хиљаду динара односе се на 

Новчана средства за накнаде зарада за рефундирано боловање, војне вежбе и слично. 
 

Табела број 21: Преглед стања на рачунима по Регионалним одељењима 
у хиљадама динара 

Редни 

број 
Број рачуна Назив или сврха рачуна 

Салдо на дан 31.12.2018. 

године 

1 840-1315721-89 Пореска управа - Централа - боловање 1.128 

2 8401197721-39 Пореска управа - РО Београд - боловање 258 

3 840-1153721-22 Пореска управа - РО Нови Сад - боловање 4.115 

4 840-1230721-76 Пореска управа - РО Крагујевац - боловање 3.819 



 

 

 56 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија – Пореске управе, Београд за 2018. године 

Редни 

број 
Број рачуна Назив или сврха рачуна 

Салдо на дан 31.12.2018. 

године 

5 840-1010721-88 Пореска управа - РО Ниш - боловање 881 

6 840-1283721-59 Пореска управа - РО Приштина - боловање 545 

7 840-1220721-06 Пореска управа -ЦВПО - боловање 1.915 

 
  Укупно  12.661 

Краткорочна потраживања – конто 122000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Краткорочна 

потраживања су исказана у износу од 112.467 хиљада динара и у целости се односи на 

потраживања по основу продаје и друга потраживања. 

Потраживања по основу продаје и друга потраживања – конто 122100 

 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Потраживања од продаје 

и друга потраживања исказана су у износу од 112.467 хиљада динара. 

 
Табела број 22: Преглед потаживања од продаје и других потраживања 

у хиљадама динара 

Редни број Конто  Назив конта   Износ  

1 122111  Потраживања од купаца  467 

2 122113  Спорна потраживања од купаца  13.404 

3 122119  Исправка вредности потраживања од купаца у земљи  -6.490 

4 122132  Потраживања од затезне камате  673 

5 122141  Аконтације за службено путовање у земљи  30 

6 122144  Потраживања по основу мањкова  27.875 

7 122145  Потраживања по основу бензинских бонова  28 

8 122146  Потраживања за откупљене станове  1.037 

9 122148  Остала потраживања од запослених  1.872 

10 122155  Остала потраживања од државних органа и организација  5.500 

11 122161  Потраживања за преплаћене порезе  2 

12 122164  Потраживања за преплаћене остале порезе и доприносе  1 

13 122192  Потраживања од фондова по основу исплаћених накнада запосленима  26.973 

14 122194  Потраживања од других физичких и правних лица за накнаду штете  34.777 

15 122198  Остала краткорочна потраживања  6.318 

  122100  Потраживања по основу продаје и друга потраживања  112.467 

 

Купци у земљи  

 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Купци у земљи исказани 

су у износу од 7.381 хиљаду динара. 

 

Табела број 23: Преглед потраживања од купаца у земљи по организационим јединицама 
у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто  Назив конта  

РО 

НС  

РО 

Ниш 

Остале орг. 

јед  
Укупно 

1 122111  Потраживања од купаца  401 22 44 467 

2 122113  Спорна потраживања од купаца  6.490 6.914 0 13.404 

3 122119  Исправка вредности потраживања од купаца у земљи  -6.490 0 0 -6.490 

 122110 Потраживања од купаца у земљи 401 6.936 44 7.381 

 

Од укупно исказаних потраживања износ од 6.914 хиљада динара односи се на 

спорна потраживања исказана у Регионалном одељењу Ниш. Потраживања се односе 

на отуђену робу која је заплењена у поступку пореске контроле и остављена на 

чување пореским обвезницима. У Извештају о попису од 25.02.2019. године детаљно 

је наведено о којим потраживањима се ради и шта је Пореска управа до дана вршења 

пописа урадила на решавању спорних потраживања. 
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Потраживања по основу мањкова 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Потраживања по 

основу мањкова исказана су у износу од 27.875 хиљада динара, од чега се 27.730 

хиљада динара односи на потраживања исказана у Регионалном одељењу Крагујевац. 

Потраживања по основу мањкова исказана у Регионалном одељењу Крагујевац 

односе се на отуђену робу која је заплењена у поступку пореске контроле и остављена 

на чување пореским обвезницима. У Извештају о попису број 000-404-00-00512-5-

1/2018-К0121 од 25.02.2019. године детаљно је наведено о којим потраживањима се 

ради и шта је Пореска управа до дана вршења пописа урадила на решавању ових 

потраживања.  

Остала потраживања од државних органа и организација 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Остала потраживања од 

државних органа и организација исказана су у износу од 5.500 хиљада динара у 

Регионалном одељењу Нови Сад. Потраживања се односе на уплату Општинској 

управи Бач за доградњу пословног простора за потребе Пореске управе. Уплата је 

извршена 2000. године, а пројекат није реализован. Општини Бачка Паланка је у 

поступку ревизије упућена конфирмација за потврду овог потраживања, на коју је 

иста одговорила и потврдила евидентирано стање потраживања на дан 31.12.2018. 

године. Пореска управа није предузела мере за наплату овог потраживања. 

Потраживања од фондова по основу исплаћених накнада запосленима 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Потраживања од фондова 

по основу исплаћених накнада запосленима исказана су у износу од 26.973 хиљаде 

динара.  
Табела број 24: Преглед потраживања по организационим јединицама 

   у хиљадама динара 

Ред 
бр 

Организациона 
јединица 

Потраживања од фондова по основу исплаћених 

накнада запосленима 
ИОС 

послат 

Да/Не 

Стање 

по 

послати
м 

конфирм

ацијама 

Напомена Почетно 

стање 
01.01.2018. 

Текући 

промет 
дугује 

Текући 

промет 
потражује 

Салдо/стање 

31.12.2018. 

1 РО Београд 11.243 32.334 32.384 11.193 
Не   

потраживања за 2018. годину и раније 
године 

2 РО Нови Сад 2.471 18.805 18.003 3.273 Да   

Потраживања за боловање у износу од 

1.934 хиљаде динара за 10. и 11. месец 
2018. године и Потраживања у износу 

од 1.339 хиљада динара од Градских 

управа за бригу од деци за рефундацију 

породиљског боловања 

3 РО Крагујевац 1.120 11.122 11.236 1.006 Да 1.028 

Потраживања од РФЗО у износу од 498 

хиљада динара и од Фонда за 
друштвену бригу о деци у износу од 

507 хиљада динара 

4 РО Ниш  1.896 12.376 12.414 1.858 Да 1.110   

5 РО Приштина 72 99 171 0 Не     

6 Централа  8.528 6.875 5.837 9.566 Не     

7 ЦВПО 36 2.541 2.500 77 Не     

  Укупно 25.366 84.152 82.545 26.973   2.138   

 

Наведена потраживања односе се на потраживања из 2018. године и 

потраживања из ранијих година. Највећи део потраживања се односи на Регионално 

Одељење Београд (41%) и Централу Пореске управе (36%). У Извештају о попису од 

25.02.2019. године Регионално одељење Београд наводи да потраживања нису 

усаглашена, а да су разлози различит начин обрачуна у фондовима и у Пореској 

управи и кашњење у исплатама од стране фонда. У поступку ревизије послати захтеви 

за достављање података о стању потраживања од фондова. Потврђене конфирмације 

стигле су од Филијала РФЗО, а које се односе на потраживања Регионалних одељења 
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Ниш и Крагујевац. У 2018. години износ извршених расхода на име накнада 

запосленим радницима, а који нису рефундирани на конту 414100 - Исплата 

накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова, износи 29.041 хиљаду 

динара. 

  Препоручује се одговорним лицима Пореске управе да предузму мере и 

активности  за усаглашавање потраживања од фондова  

Потраживања од других физичких и правних лица за накнаду штете  

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Потраживања од других 

физичких и правних лица исказана су у износу од 34.777 хиљада динара, од чега се на 

Регионално одељење Београд односи износ од 25.107 хиљада динара, Регионално 

одељење Нови Сад износ од 9.139 хиљада динара и на Регионално одељење 

Крагујевац износ од 531 хиљаду динара.  

Потраживања од других физичких и правних лица односе се на отуђену робу 

која је заплењена у поступку пореске контроле и остављена на чување пореским 

обвезницима. У Извештају о попису број 000-404-00-00512-5-1/2018-К0121 од 

25.02.2019. године детаљно је наведено о којим потраживањима се ради и шта је 

Пореска управа до дана вршења пописа урадила на решавању ових потраживања.  
 

Остала краткорочна потраживања  

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Остала краткорочна 

потраживања исказана су у износу од 6.318 хиљада динара.  
 

Табела број 25: Преглед осталих краткорочних потраживања по организационим јединицама 

у хиљадама динара 

Редни број  Организациона јединица   Износ  

1  РО Београд  655 

2  РО Нови Сад  3.317 

3  РО Крагујевац  1.340 

4  РО Ниш  1.006 

  Укупно 6.318 

 

Наведена потраживања односе се на потраживања за рефундацију сталних 

трошкова од корисника на основу коришћења заједничког пословног простора. 

У поступку ревизије, на основу узорковане документације утврђено је да 

евидентирана потраживања у износу од 69.593 хиљада динара не представљају 

потраживања настала из пословања Пореске управе него се односе на Потраживања 

по основу мањкова и накнаде штете за робу одузету у поступку пореске контроле, 

коју Пореске управа спроводи у сврху контроле обрачуна и наплате јавних прихода. 

Наведено се односи на следећа потраживања: 

 Потраживања од купаца (конто 122111) у износу од 172 хиљаде динара; 

 Спорна потраживања од купаца (конто 122113) у износу од 6.914 хиљада 

динара; 

 Потраживања по основу мањкова (конто 122144) у износу од 27.730 хиљада 

динара и 

 Потраживања од других правних и физичких лица за накнаду штете у износу 

од 34.777 хиљада динара. 

Како Пореска управа робу одузету у поступку пореске контроле евидентира у 

ванбилансној евиденцији тако је и за ова спорна потраживања, на име мањкова 

одузете робе, потребно устројити ванбилансу евиденцију.  

 



 

 

 59 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија – Пореске управе, Београд за 2018. године 

Налаз број 9:  

Пореска управа је у Билансу стања је више исказала вредност Потраживања по 

основу продаје и других потраживања - конто 122100 за износ од 69.593 

хиљаде динара, а мање исказала ванбилансу активу и пасиву за исти износ, јер 

је у својим помоћним књигама и евиденцијама евидентирала потраживања по 

основу мањка робе одузете у поступку пореске контроле, уместо у 

ванбилансној евиденцији, што није у складу са чланом 11. и 13. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 
 

Ризик: 

Уколико се настави са нетачним исказивањем вредности имовине, као и 

нетачном класификацијом исте постоји ризик од нетачног исказивања 

података у обрасцу Биланс стања.  
 

Препорука број 5:   

Препоручујемо одговорним лицима Пореске управе да у пословним књигама 

тачно вреднују, класификују и евидентирају имовину, у складу са чланом 11. и 

13. Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем.  
 

Краткорочни пласмани – конто 123000 
 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Краткорочни 

пласмани исказани су у износу од 18.524 хиљаде динара и односе се на Дате авансе, 

депозите и кауције – конто 123200 у износу од 16.572 хиљада динара и Остале 

краткорочне пласмане – конто 123900 у износу од 1.952 хиљаде динара.  
 

Дати аванси, депозити и кауције – конто 123200 
 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Дати аванси, депозити и 

кауције исказани су у износу од 16.572 хиљаде динара. Аванси у износу од 16.109 

хиљада динара односе се на набавку горива плаћене предузећу „НИС“ АД Београд. 

Дати аванси, депозити и кауције су правилно исказани. 
 

Активна временска разграничења – конто 131000 
 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Активна временска 

разграничења исказана су у износу од 90.646 хиљада динара и односе се на 

Разграничене расходе до једне године – конто 131100 у износу од 11.408 хиљада 

динара, Обрачунате неплаћене расходе и издатке – конто 131200 у износу од 77.733 

хиљаде динара и Остала активна врменска разграничења – конто 131300 у износу од 

1.505 хиљада динара.  
 

Разграничени расходи до једне године – конто 131100 
 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Разграничени расходи до 

једне године исказани су у износу од 11.408 хиљада динара и односе се на Остале 

унапред плаћене расходе. 

Вредност разграничених расхода одговара вредности датих аванса за набавку 

нефинансијске имовине. 
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Обрачунати неплаћени расходи и издаци – конто 131200 

У пословним књигама и евиденцијама Пореске управе Обрачунати 

неплаћени расходи и издаци исказани су у износу од 77.733 хиљаде динара и односе 

се на Обрачунате неплаћене расходе у износу од 77.619 хиљада динара и Обрачунате 

неплаћене издатке у износу од 114 хиљада динара.  

Обрачунати неплаћени расходи и издаци усаглашени су са износом исказаних 

обавеза према добављачима за неплаћене рачуне за набавку роба, услуга и радова. 

 

3.2.4. Ванбилансна актива – конто 351000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Ванбилансна актива 

је исказана у износу од 6.351.577 хиљада динара и односи се на Примљену робу у 

јавном складишту у износу од 5.721.337 хиљада динара, Примљену робу у комисион у 

износу од 272.121 хиљаду динара, Хартије од вредности ван промета у износу од 

84.722 хиљаде динара, Авале и друге гаранције у износу од 271.420 хиљада динара и 

Осталу ванбилнсну активу у износу од 1.977 хиљада динара.  
 

3.2.5. Обавезе – конто 200000 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године исказане су укупне Обавезе – 

конто 200000 у износу од 221.990 хиљада динара. 

 
Графикон број 3: Структура Обавеза Пореске управе 

 

Обавезе за нето плате и додатке – конто 231000 

Пореска управа није у Билансу стања исказала обавезе за нето плате и додатке за 

децембар месец 2018. године. 
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Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца – 

конто 234000 

 

Пореска управа није у Билансу стања исказала обавезе за по основу социјалних 

доприноса на терет послодавца за децембар месец 2018. године. 

 
Табела број 26: Преглед обавеза за бруто зараду и обавезе за порезе и доприносе на терет 

послодавца за децембар месец 2018. године по организационим јединицама 
у хиљадама динара 

Редни 
број 

Организациона јединица 

 Децембар 2018. године 

Обавезе за Бруто зараду 
Обавезе за социјалне доприносе на терет 

послодавца 

1 Регионално одељење Београд 102.262 17.613 

2 Центар за велике пореске обвезнике 8.727 1.497 

3 Централа  40.880 7.348 

4 Регионално одељење Крагујевац  82.727 14.417 

5 Регионално одељење Ниш  62.013 10.878 

6 Регионално одељење Нови Сад  92.878 16.197 

7 Регионално одељење Приштина  11.453 1.964 

  Укупно 400.940 69.914 

 

Одредбама члана 75. Закона о буџетском систему прописано је да Влада ближе 

уређује буџетско рачуноводство и начин вођења консолидованог рачуна трезора, док 

министар надлежан за послове финансија уређује начин вођења буџетског 

рачуноводства и садржај и начин финансијског извештавања за директне и 

индиректне кориснике буџетских средстава, кориснике средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетске фондове Републике Србије и локалне 

власти. Сагласно одредби члана 5. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству, 

трансакције и остали догађаји евидентирају се у тренутку када се готовинска средства 

приме, односно исплате. Одредбама члана 7. став 1. тачка 2) и став 3 тачка 1) ове 

уредбе прописано је да је биланс стања финансијски извештај састављен на основу 

усвојених рачуноводствених политика са образложењима које нису донете од 

министра надлежног за послове финансија на основу овлашћења из члана 75. став 2. 

Закона о буџетском систему. Непостојање рачуноводствених политика има за 

последицу да у пословним књигама и Билансу стања на дан 31. 12. 2018. године – 

Образац 1 Пореске управе нису исказане Обавезе по основу расхода за запослене у 

износу од најмање 470.854 хиљаде динара.“ 

Обавезе према добављачима – конто 252000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Обавезе према 

добављачима исказане су у износу од 77.732 хиљаде динара и у целости се односе на 

Добављаче у земљи – конто 252100. 

У поступку ревизије Пореска управа је добављачима упутила 39 независних 

конфирмација које су стизале директно на адресу Државне ревизорске институције. 

На упућене захтеве одговорило је 36 добављача. Након упоређивања примљених 

података утврђено је да код 15 добаљача постоји неусаглашеност између 

књиговодственог стања обавеза и конфирмацијама потврђених обавеза, односно мање 

су исказане обавезе у пословним књигама Пореске управе за 30.775 хиљада динара. 

Табела број 27: Конфирмације 

у хиљадама динара 
Редни 

број 
Опис 

Упућене 

конфирмације  

Добијене 

конфирмације 
Стање по књигама 

Стање по 

конфирмацијама 
Мање исказано 

1 Пореска управа 39 36 65.498 96.273 30.775 



 

 

 62 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија – Пореске управе, Београд за 2018. године 

У поступку ревизије, увидом у узорковане изводе жиро рачуна за јануар 

и фебруар месец 2019. године утврђено је да је део ових неисказаних обавеза у 

износу од 3.494 хиљаде динара плаћен.  

Налаз број 10:  

Пореска управа није пре сачињава финансијских извештаја извршила усаглашавање 

обавеза са добављачима за износ од најмање 30.775 хиљада динара, односно у 

Билансу стања на дан 31.12.2018. године, мање је исказала Обавезе према 

добављачима у износу од најмање 3.494 хиљаде динара, што није у складу са чланом 

9, 14. и 18. Уредбе о буџетском рачуноводству.  
 

Ризик  
Неусаглашавањем обавеза са добављачима пре сачињавања финансијских извештаја, 

јавља се ризик да исказане обавезе у Обрасцу 1 – Биланс стања на дан 31.12. текуће 

године неће бити исказане у потпуности и неће одражавати њихово стварно 

постојање. 
 

Препорука број 6:  

Препоручујемо одговорним лицима Пореске управе да се преузете обавезе у 

потпуности евидентирају у пословним књигама, да пре сачињавања финансијских 

извештаја исте усагласе са добављачима и да их у финансијским извештајима исказују 

у складу са њиховим настанком и на тај начин потврде њихово постојање, у складу са 

чланом 9, 14. и 18. Уредбе о буџетском рачуноводству.   

Пасивна временска разграничења – конто 291000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Пасивна временска 

разграничења исказана су у износу од 140.268 хиљада динара и односе се на 

Разграничене плаћене расходе и издатке – конто 291200 у износу од 33.510 хиљада 

динара, Обрачунате неплаћене приходе и примања – конто 291300 у износу од 43.301 

хиљаду динара и Остала пасивна временска разграничења – конто 291900 у износу од 

63.457 хиљада динара. 

Табела број 28: Приказ билансне неравнотеже између конта активе и пасивних временских 

разграничења 
у хиљадама динара 

Ред 

бр 
Конто  Назив конта   Износ  Конто  Назив конта   Износ  Разлика 

1 015212 
Аванси за пословне зграде и друге 

објекте 
11.408 

291212 
Плаћени аванси за нематеријална 

улагања и основна средства 
16.908 0 

2 122155 
 Остала потраживања од државних 

органа и организација  
5.500 

3 123211 Аванси за набавку материјала 16.228 291211 Плаћени аванси за набавку материјала 16.228 0 

4 123231 Аванси за обављање услуга 344 291213 Плаћени аванси за куповину услуга 344 0 

5 122141 
 Аконтације за службено путовање у 

земљи  
30 291221 Аконтације за пословна путовања 30 0 

6 122192 
 Потраживања од фондова по основу 

исплаћених накнада запосленима  
26.973 291911 

Обавезе фондова за исплаћене обавезе 

по основу накнада запосленима 
26.973 0 

7 122111  Потраживања од купаца  467 

291311 Обрачунати ненаплаћени приходи 17.091   

8 122113  Спорна потраживања од купаца  13.404 

9 122119 
 Исправка вредности потраживања 
од купаца у земљи  

-6.490 

10 122132  Потраживања од затезне камате  673 

11 122144  Потраживања по основу мањкова  27.875 

291312 
Обрачуната ненаплаћена примања од 

продаје нефинансијске имовине 
26.210   

12 122145 
 Потраживања по основу бензинских 
бонова  

28 

13 122146  Потраживања за откупљене станове  1.037 

14 122148  Остала потраживања од запослених  1.872 
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Ред 
бр 

Конто  Назив конта   Износ  Конто  Назив конта   Износ  Разлика 

16 122161  Потраживања за преплаћене порезе  2 

291919 
Остала пасивна временска 

разграничења 
36.484   

17 122164 
 Потраживања за преплаћене остале 

порезе и доприносе  
1 

18 122194 
 Потраживања од других физичких и 
правних лица за накнаду штете  

34.777 

19 122198  Остала краткорочна потраживања  6.318 

    Међузбир (од ред.бр. 7 до ред. бр.19) 79.964   Међузбир (од ред.бр. 7 до ред. бр.19) 79.785 179 

    Укупно 140.447   Укупно 140.268 179 

 Пореска управа није успоставила равнотежу између конта активе 

(потраживања по основу продаје и друга потраживања, дати аванси, депозити и 

кауције, остали краткорочни пласмани и остала активна временска разграничења) са 

контима пасивних временских разграничења за износ од 179 хиљада динара. 

3.2.6. Капитал – конто 300000 

У обрасцу Биланса стања на дан 31.12.2018. године исказан је Капитал, 

утврђивање резултата пословања и ванбилансна евиденција – конто 300000 у износу 

од 7.675.839 хиљада динара, а састоји се од Нефинансијске имовине у сталним 

средствима - конто 311100 у износу од 7.408.877 хиљада динара, Финансијске 

имовине у залихама – конто 311200 у износу од 182.855 хиљада динара, Извора 

новчаних средстава – конто 311500 у износу од 7.535 хиљада динара, Пренетих 

неутрошена средства из ранијих година – конто 311700 у износу од 538 хиљада 

динара, Осталих сопствени извори у износу од 2.035 хиљада динара, Вишка прихода и 

примања – суфицит – конто 321121 у износу од 4.035 хиљадa динара, Нераспоређеног 

вишка прихода и примања из ранијих година – конто 321311 у износу од 38.950 

хиљада динара, Дефицита из ранијих година – конто 321312 у износу од -26.470 

хиљада динара и Позитивних прoмена у вредности и обиму у износу од 57.484 хиљадe 

динара. 
Табела број 29: Повезаност конта Класе 000000, Класе 100000 и Класе 300000 

у хиљадама динара 

Р.б 
Класа 000000 Класа 300000 

Разлика 
Назив конта  Конто  Износ Назив конта Конто Износ 

1 Зграде и грађевински објекти 011100 5.519.438 Зграде и грађевински објекти 311111 5.460.781 

  

2 Опрема 011200 617.576 Опрема 311112 618.575 

3 Земљиште 014100 2.153 Остале некретнине и опрема 311113 1.383 

4 Нефинансијска имовина у припреми  015100 300.705 Природна богатства 311141 1.954 

5 Аванси за Нефинансијску имовина   015200 11.408 Нефинансијска имовина у припреми 311151 312.112 

6 Нематеријална имовина 016100 1.015.081 Нематеријална имовина 311161 1.014.072 

        Друге промене у обиму 341121 57.484 

  
Нефинансијска имовина у сталним 

средствима 
010000 7.466.361 Нефинансијска имовина у сталним средствима 311100 7.466.361 0 

7 Залихе ситног инвентара 022100 964 Залихе ситног инвентара 311271 964 
  8 Залихе потрошног материјала 022200 181.891 Залихе потрошног материјала 311261 181.891 

  Нефинансијска имовина у залихама 020000 182.855 Нефинансијска имовина у залихама 311200 182.855 0 

9 Жиро и текући рачуни  121000 5.612 Извори новчаних средстава 311500 7.535 

  

10 Издвојена новчана средства и акредитиви 121200 1.086 Пренета неутошена средства из ранијих година 311700 538 

11 Остала новчана средства 121700 12.661 Остали сопствени извори 311900 2035 

        

Вишак прихода и примања - суфицит 321121 4.035 

Нераспоређени вишак прихода и примања из 
ранијих година 

321311 38.950 

Дефицит из ранијих година 321312 -26.470 

  
Новчана средства, племенити метали и 

хартије од вредности 
121000 19.359 Извори новчаних средстава   26.623 7.264 

Укупно 7.668.575 Укупно 7.675.839 7.264 
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Налаз број 11:  

Пореска управа није успоставила равнотежу између Новчаних средстава, 

племенитих метала и хартија од вредности и Извора новчаних средстава у 

износу од 7.264 хиљаде динара, што није у складу са чланом 9. Уредбе о 

буџетском рачуноводству.  

Ризик 

Неуспостављањем равнотеже између билансних позиција, постоји ризик 

нетачних исказивања у финансијским извештајима. 

Препорука број 7:  

Препоручује се одговорним лицима Пореске управе да у Билансу стања 

успоставе равнотежу између исказаних билансих позиција, у складу са чланом 

9. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

 

3.2.7. Ванбилансна пасива – конто 352000 

У Билансу стања Пореске управе на дан 31.12.2018. године Ванбилансна пасива 

је исказана у износу од 6.351.577 хиљада динара и одговара подацима исказаним у 

Ванбилансној активи.  

4. Потенцијалне обавезе 

 

У току 2018. године Пореска управа је водила 141 судки спор, од којих се у 131 

појављивала као тужена страна, а у 10 спорова као тужилац. У истој години окончано 

је 33 поступка (правоснажно усвојени спорови, правоснажно одбијени спорови, 

правоснажно делимично усвојени спорови и спор у ком је утврђена ненадлежност 

суда). Од 108 поступака који нису завршени у 2018. години Пореска управа се у 100 

поступака појављује као тужена страна где вредност спорова износи најмање 63.159 

хиљада динара. У 8 поступака Пореска управа се појављује као тужилац где вредност 

спорова минимално износи 37.271 хиљаду динара. 

 

5. Друга питања у поступку ревизије 

 

Иако циљ ове ревизије није био давање мишљења о усклађености пословања, 

вршењем ревизије финансијских извештаја утврдили смо следеће: 

 

1. Пореска управа примењује Правилник o рачуноводству, који је донет 25. јула 

2001. године. Правилник о рачуноводстви Пореске управе донет је на основу Закона о 

рачуноводству чије се одредбе не односе  на буџете и кориснике буџетских средстава, 

као и на организације обавезног социјалног осигурања. Правилником о рачуноводству 

уређено је да се пословне књиге Пореске управе воде по систему двојног 

књиговодства, по прописаном аналитичком контом оквиру, у складу са Правилником 

о контном оквиру и садржини рачуна за друга правна лица, а да се састоје од 

дневника, главне књиге и помоћних књига. 

  

Правилник није усклађен са одредбама Уредбе о буџетском рачуноводству
 11

.. 

Уредбом је прописано да се пословне књиге воде по систему двојног књиговодства, 

хронолошки, уредно и аужурно у складу са структуром конта која је прописана 

                                                             
11 "Службени гласник РС", бр. 125/03 и 12/06 
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Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем (члан 9. став 2). Директни и индиректни корисници 

буџетских средстава који своје финансијско пословање обављају преко сопственог 

рачуна, воде само помоћне књиге и евиденције, док Главну књигу води Министарство 

финансија - Управа уа трезор. Корисници буџетских средстава дужни су да интерним 

општим актом дефинишу организацију рачуноводственог система, интерне 

рачуноводствене контролне поступке, лица одговорна за законитост, исправност и 

састављање исправа о пословној промени и другом догађају, кретање 

рачуноводствених исправа, као и рокове за њихово достављање (члан 16. став 9). 

 

2. Пореска управа је 2012. године преузела надлежности, запослене, постављена 

лица, пословни простор, предмете, информациони систем, архиву, опрему и средства 

за рад Девизног инспектората и Управе за игре на срећу у складу са Законом о 

изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији
12

.  

Законом о изменама и допунама Закона о девизном пословању
13

, Народна банка 

Србије од 01. јануара 2019. године преузима послове издавања и одузимања 

овлашћења за обављање мењачких послова и послове контроле девизног пословања 

резидената и нерезидената и мењачких послова.  

Законом о изменама и допунама Закона о играма на срећу
14

 основана је Управа 

за игре на срећу као орган управе у саставу министарства надлежног за послове 

финансија и од 1. марта 2019. године преузима државне службенике, предмете, 

информациони систем, архиву, опрему и средства за рад од Пореске управе. 

Пореска управа није у ванбилансној активи и пасиви, ни у Билансу стања на дан 

31.12.2018. исказала стање новчаних средстава одузетих у поступку контроле 

мењачких послова. Стање средстава на рачунима даје се у табели број 27. 

 
Табела број 30: Преглед одузетих новчаних средстава у вези са мењачким пословима 

Р.б 
Орг. део 
Пореске 

управе 

Број рачуна Назив или сврха рачуна Валута 
Стање на 

дан 

31.12.2018.                 

Напомена 

1 

Централа - 

одузета 

новчана 
средства 

840-555804-49 
Средства одузета од стране 

овлашћених лица МУП-а 
РСД 14.713  

У складу са чланом 

17. и 24. Закона о 
изменама и допунама 

Закона о девизном 

пословању 
("Службени гласник 

РС" број 30/18) 

средства са ових 
рачуна се депонују 

на рачуне НБС од 
01.01.2019. године 

840-556804-56 
Средства одузета од стране 

овлашћених лица Управа за царине 
РСД 103  

840-582804-44 Мењачи РСД 13.977  

      Међузбир   28.793    

2 

 

 
Централа - 

одузета 

новчана 
средства 

01-505063-100193303-

000000-0000 

Средства одузета по кривичним 

пријавама за привредни преступ - 
Остали депозити у страној валути 

CAD 20  
 

 

 
 

У складу са чланом 

17. и 24. Закона о 
изменама и допунама 

Закона о девизном 

пословању 
("Службени гласник 

РС" број 30/18) 

3 
01-505061-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 

Остали депозити у страној валути 
NOK 106.250  

4 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 
мењачких послова - Остали депозити 

у страној валути 

CHF 4.100  

5 
01-505060-100193303-

000000-0000 

Депозити по основу одузетог ЕСН - 

Остали депозити у страној влаути 
GBP 106.382  

6 01-505063-100193303- Средства одузета по кривичним USD 4.069  

                                                             
12 „Службени гласник РС“ број 93/2012 
13 „Службени гласник РС“ број 30/2018   
14 („Сл. гласник РС“ број 95/2018).   
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Р.б 
Орг. део 
Пореске 

управе 

Број рачуна Назив или сврха рачуна Валута 
Стање на 

дан 

31.12.2018.                 

Напомена 

000000-0000 пријавама за привредни преступ - 

Остали депозити у страној валути 

средства са ових 

рачуна се депонују 
на рачуне НБС од 

01.01.2019. године 7 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 

мењачких послова - Остали депозити 

у страној валути 

AUD 1.305  

8 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 
мењачких послова - Остали депозити 

у страној валути 

GBP 195  

9 
01-505061-100193303-

000000-0000 
Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 
Остал и депозити у страној валути 

EUR 208.792  

10 
01-505063-100193303-

000000-0000 

Средства одузета по кривичним 

пријавама за привредни преступ - 

Остали депозити у страној валути 

AUD 5  

11 
01-505061-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 

Остал и депозити у страној валути 
CAD 4.454  

12 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 
мењачких послова - Остали депозити 

у страној валути 

CAD 3.190  

13 
01-505060-100193303-

000000-0000 

Депозити по основу одузетог ЕСН - 

Остали депозити у страној влаути 
NOK 25.638  

14 
01-505060-100193303-

000000-0000 

Депозити по основу одузетог ЕСН - 

Остали депозити у страној влаути 
SEK 3.388.775  

15 
01-505063-100193303-

000000-0000 

Средства одузета по кривичним 

пријавама за привредни преступ - 
Остали депозити у страној валути 

CHF 7.383  

16 
01-505061-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 

Остал и депозити у страној валути 
USD 26.690  

17 
01-505063-100193303-

000000-0000 

Средства одузета по кривичним 
пријавама за привредни преступ - 

Остали депозити у страној валути 

EUR 89.351  

18 
01-505061-100193303-

000000-0000 
Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 
Остал и депозити у страној валути 

DKK 50.700  

19 
01-505061-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 

Остал и депозити у страној валути 
SEK 64.386  

20 
01-505061-100193303-

000000-0000 
Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 
Остал и депозити у страној валути 

GBP 7.055  

21 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 

мењачких послова - Остали депозити 
у страној валути 

BAM 813  

22 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 

мењачких послова - Остали депозити 

у страној валути 

EUR 136.153  

23 
01-505061-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 

Остал и депозити у страној валути 
AUD 2.377  

24 
01-505060-100193303-

000000-0000 

Депозити по основу одузетог ЕСН - 

Остали депозити у страној влаути 
CAD 45.231  

25 
01-505060-100193303-

000000-0000 

Депозити по основу одузетог ЕСН - 

Остали депозити у страној влаути 
JPY 50.000  

26 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 

мењачких послова - Остали депозити 
у страној валути 

HUF 1.760.000  

27 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 

мењачких послова - Остали депозити 
у страној валути 

SIT 30.220  

28 
01-505061-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН по пријавама МУП-а - 

Остал и депозити у страној валути 
CHF 63.176  

29 
01-505060-100193303-

000000-0000 
Депозити по основу одузетог ЕСН - 
Остали депозити у страној влаути 

USD 651.420  

30 
01-505064-100193303-

000000-0000 

Одузети ЕСН при конторли 

мењачких послова - Остали депозити 

у страној валути 

USD 12.394  

31 
01-505060-100193303-

000000-0000 

Депозити по основу одузетог ЕСН - 

Остали депозити у страној влаути 
EUR 6.120.248  

32 
01-505060-100193303-

000000-0000 
Депозити по основу одузетог ЕСН - 
Остали депозити у страној влаути 

AUD 88.773  

33 
01-505060-100193303-

000000-0000 

Депозити по основу одузетог ЕСН - 

Остали депозити у страној влаути 
CHF 1.115.290  

34 01-505062-100193303- Девизни рачун РС - Савезни EUR 38.282  
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Р.б 
Орг. део 
Пореске 

управе 

Број рачуна Назив или сврха рачуна Валута 
Стање на 

дан 

31.12.2018.                 

Напомена 

000000-0000 инспекторат -средства вођена у 

гланим филијалама -Остали депозити 
у страној валути 

35 
01-505060-100193303-

000000-0000 

Депозити по основу одузетог ЕСН - 

Остали депозити у страној влаути 
DKK 87.971  
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Биланс стања на дан 31.12.2018. године – Образац 1 

(у хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ из 

претходне 

године 

(почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 

Нето 

(5 - 6) 

1 2 3 4 5 6 7 

    АКТИВА         

1001 000000 
НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА  

(1002 + 1020) 
7.174.362 14.933.579 7.284.363 7.649.216 

1002 010000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У  

СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА  

(1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018) 

7.010.054 14.742.893 7.276.532 7.466.361 

1003 011000 
НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА  

(од 1004 до 1006) 
5.711.952 11.504.438 5.367.424 6.137.014 

1004 011100 Зграде и грађевински објекти 5.074.661 7.201.215 1.681.777 5.519.438 

1005 011200 Опрема 637.291 4.303.223 3.685.647 617.576 

1011 014000 
ПРИРОДНА ИМОВИНА  

(од 1012 до 1014) 
2.153 2.153 0 2.153 

1012 014100 Земљиште  2.153 2.153 0 2.153 

1015 015000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У  

ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017) 
301.330 312.113 0 312.113 

1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 289.922 300.705 0 300.705 

1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 11.408 11.408 0 11.408 

1018 016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 994.619 2.924.189 1.909.108 1.015.081 

1019 016100 Нематеријална имовина 994.619 2.924.189 1.909.108 1.015.081 

1020 020000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА  

(1021 + 1025) 
164.308 190.686 7.831 182.855 

1025 022000 
ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И  

ПОТРОШНОГ МАТЕРИЈАЛА (1026 + 1027) 
164.308 190.686 7.831 182.855 

1026 022100 Залихе ситног инвентара  381 8.782 7.818 964 

1027 022200 Залихе потрошног материјала 163.927 181.904 13 181.891 

1028 100000 
ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА  

(1029 + 1049 + 1067) 
269.727 248.613 0 248.613 

1029 110000 
ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА  

(1030 + 1040) 
7.617 7.617 0 7.617 

1030 111000 
ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА  

ИМОВИНА (од 1031 до 1039) 
7.617 7.617 0 7.617 

1039 111900 Домаће акције и остали капитал 7.617 7.617 0 7.617 

1049 120000 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И 

КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062) 

163.641 150.350 0 150.350 

1050 121000 
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059) 
30.236 19.359 0 19.359 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 16.858 5.612 0 5.612 

1052 121200 Издвојена новчана средства и акредитиви 1.086 1.086 0 1.086 

1053 121300 Благајна 1 0 0 0 

1057 121700 Остала новчана средства 12.291 12.661 0 12.661 

1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 117.877 112.467 0 112.467 

1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 117.877 112.467 0 112.467 

1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066) 15.528 18.524 0 18.524 

1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 13.576 16.572 0 16.572 

1066 123900 Остали краткорочни пласмани 1.952 1.952 0 1.952 

1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 98.469 90.646 0 90.646 

1068 131000 
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА  

(од 1069 до 1071) 
98.469 90.646 0 90.646 

1069 131100 Разграничени расходи до једне године 11.408 11.408 0 11.408 

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 86.732 77.733 0 77.733 

1071 131300 Остала активна временска разграничења 329 1.505 0 1.505 

1072   УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 7.444.089 15.182.192 7.284.363 7.897.829 

1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 7.760.073 6.351.577 0 6.351.577 

                                            

ОзнакаОП Бројконта Опис 

Износ 

Претходна година Текућа година 

1 2 3 4 5 

        ПАСИВА     
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1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 240.626 221.990 

1118 230000 

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

(1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 

1167) 

1 3 

1125 232000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА 

(од 1126 до 1130) 
1 3 

1126 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима 1 3 

1173 240000 

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ 

РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ  

(1174 + 1179 + 1184 + 1189 + 1192) 

328 1.503 

1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197) 328 1.503 

1194 245200 Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате 328 1.503 

1198 250000 
ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА  

(1199 + 1203 + 1206 + 1208) 
98.370 80.216 

1199 251000 
ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ  

(од 1200 до 1202) 
1.090 1.090 

1201 251200 Примљени депозити 1.090 1.090 

1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 86.731 77.732 

1204 252100 Добављачи у земљи 86.731 77.732 

1208 254000 ОСТАЛЕ ОБАВЕЗЕ (1209 до 1211) 10.550 1.394 

1209 254100 Обавезе из односа буџета и буџетских корисника 10.547 1.392 

1211 254900 Остале обавезе из пословања 2 2 

1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 141.926 140.268 

1213 291000 
ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА  

(од 1214 до 1217) 
141.926 140.268 

1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 30.523 33.510 

1216 291300 Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 45.355 43.301 

1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 66.048 63.457 

1218 300000 

КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 

ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА 

(1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 1234) 

7.203.463 7.675.839 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 7.109.636 7.601.840 

1220 311000 
КАПИТАЛ  

(1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228) 
7.109.636 7.601.840 

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 6.935.220 7.408.877 

1222 311200 Нефинансијска имовина у залихама 164.308 182.855 

1223 311300 
Исправка вредности сопствених извора нефинансијске 
имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита 

0 0 

1224 311400 Финансијска имовина 0 0 

1225 311500 Извори новчаних средстава 7.535 7.535 

1226 311600 
Утрошена средства текућих прихода и примања од  
продаје нефинансијске имовине у току једне године 

0 0 

1227 311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 538 538 

1228 311900 Остали сопствени извори 2.035 2.035 

1229 321121 Вишак прихода и примања – суфицит 4.860 4.035 

1230 321122 Мањак прихода и примања – дефицит 0 0 

1231 321311 
Нераспоређени вишак прихода и примања из  

ранијих година 
40.525 38.950 

1232 321312 Дефицит из ранијих година 26.392 26.470 

    ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ 0 0 

1233   
ПОЗИТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ 

(1235 + 1237 - 1236 - 1238) 
74.833 57.484 

1234   
НЕГАТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ 

(1236 + 1238 - 1235 - 1237) 
0 0 

1235 330000 
ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ 

ВРЕДНОСТИ - ПОТРАЖНИ САЛДО 
0 0 

1236 330000 
ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ 

ВРЕДНОСТИ - ДУГОВНИ САЛДО 
0 0 

1237 340000 
ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ПОТРАЖНИ  

САЛДО 
74.833 57.484 

1238 340000 ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ДУГОВНИ САЛДО 0 0 

1239   УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 7.444.089 7.897.829 

1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА  7.760.073 6.351.577 
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Извештај о извршењу буџета у периоду од 1.1.2018 – 31.12.2018. године – Образац 5 

 

Програмска активност - 0001 

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
8.386.193 7.369.041 7.346.438 0 0 0 0 22.603 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 
8.386.193 7.369.041 7.346.438 0 0 0 0 22.603 

5094 770000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5095 

+ 5097) 
0 22.603 0 0 0 0 0 22.603 

5095 771000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА 

(5096) 
0 12.407 0 0 0 0 0 12.407 

5096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 0 12.407 0 0 0 0 0 12.407 

5097 772000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ  

ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (5098) 
0 10.196 0 0 0 0 0 10.196 

5098 772100 
Меморандумске ставке за рефундацију расхода  

из претходне године 
0 10.196 0 0 0 0 0 10.196 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 8.386.193 7.346.438 7.346.438 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 8.386.193 7.346.438 7.346.438 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 0 7.346.438 7.346.438 0 0 0 0 0 

5171   
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА  

(5001 + 5131) 
8.386.193 7.369.041 7.346.438 0 0 0 0 22.603 

                                                              II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

        
Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
8.386.193 7.368.879 7.346.438 0 0 0 0 22.441 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
7.954.528 7.111.669 7.089.228 0 0 0 0 22.441 

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 

+ 5192 + 5194) 
5.863.289 5.489.709 5.467.268 0 0 0 0 22.441 

5175 411000 
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ  

ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 
4.716.280 4.416.106 4.416.106 0 0 0 0 0 
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5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 0 4.416.106 4.416.106 0 0 0 0 0 

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 

5180) 
859.374 804.345 804.345 0 0 0 0 0 

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 0 543.738 543.738 0 0 0 0 0 

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 0 227.479 227.479 0 0 0 0 0 

5180 412300 Допринос за незапосленост 0 33.128 33.128 0 0 0 0 0 

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 46.597 39.491 39.491 0 0 0 0 0 

5182 413100 Накнаде у натури 0 39.491 39.491 0 0 0 0 0 

5183 414000 
СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА  

(од 5184 до 5187) 
40.663 55.313 32.872 0 0 0 0 22.441 

5184 414100 
Исплата накнада за време одсуствовања с посла  

на терет фондова 
0 28.868 6.427 0 0 0 0 22.441 

5186 414300 Отпремнине и помоћи 0 13.171 13.171 0 0 0 0 0 

5187 414400 

Помоћ у медицинском лечењу запосленог или  

чланова уже породице и друге помоћи  

запосленом 

0 13.274 13.274 0 0 0 0 0 

5188 415000 
НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ  

(5189) 
144.107 120.471 120.471 0 0 0 0 0 

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 0 120.471 120.471 0 0 0 0 0 

5190 416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 

(5191) 
56.268 53.983 53.983 0 0 0 0 0 

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 0 53.983 53.983 0 0 0 0 0 

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА  

(5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 
1.823.510 1.453.437 1.453.437 0 0 0 0 0 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 944.149 741.151 741.151 0 0 0 0 0 

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 0 2.487 2.487 0 0 0 0 0 

5199 421200 Енергетске услуге 0 247.582 247.582 0 0 0 0 0 

5200 421300 Комуналне услуге 0 212.655 212.655 0 0 0 0 0 

5201 421400 Услуге комуникација 0 179.848 179.848 0 0 0 0 0 

5202 421500 Трошкови осигурања 0 19.656 19.656 0 0 0 0 0 

5203 421600 Закуп имовине и опреме 0 78.916 78.916 0 0 0 0 0 

5204 421900 Остали трошкови 0 7 7 0 0 0 0 0 

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 19.029 6.174 6.174 0 0 0 0 0 

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 0 5.216 5.216 0 0 0 0 0 

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 0 954 954 0 0 0 0 0 

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 0 4 4 0 0 0 0 0 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 295.613 230.482 230.482 0 0 0 0 0 

5213 423200 Компјутерске услуге 0 157.988 157.988 0 0 0 0 0 

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 0 780 780 0 0 0 0 0 

5215 423400 Услуге информисања 0 4.532 4.532 0 0 0 0 0 

5216 423500 Стручне услуге 0 6.105 6.105 0 0 0 0 0 

5218 423700 Репрезентација 0 541 541 0 0 0 0 0 

5219 423900 Остале опште услуге 0 60.536 60.536 0 0 0 0 0 

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ  22.705 5.908 5.908 0 0 0 0 0 
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(од 5221 до 5227) 

5221 424100 Пољопривредне услуге 0 89 89 0 0 0 0 0 

5223 424300 Медицинске услуге 0 17 17 0 0 0 0 0 

5226 424600 
Услуге очувања животне средине, науке и  

геодетске услуге 
0 52 52 0 0 0 0 0 

5227 424900 Остале специјализоване услуге 0 5.750 5.750 0 0 0 0 0 

5228 425000 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ  

(5229 + 5230) 
273.813 233.930 233.930 0 0 0 0 0 

5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 0 40.823 40.823 0 0 0 0 0 

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 0 193.107 193.107 0 0 0 0 0 

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 268.201 235.792 235.792 0 0 0 0 0 

5232 426100 Административни материјал 0 164.034 164.034 0 0 0 0 0 

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 0 15.156 15.156 0 0 0 0 0 

5235 426400 Материјали за саобраћај 0 35.572 35.572 0 0 0 0 0 

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 0 9.407 9.407 0 0 0 0 0 

5240 426900 Материјали за посебне намене 0 11.623 11.623 0 0 0 0 0 

5256 440000 
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 

(5257 + 5267 + 5274 + 5276) 
2 0 0 0 0 0 0 0 

5257 441000 
ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА  

(од 5258 до 5266) 
1 0 0 0 0 0 0 0 

5258 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности 0 0 0 0 0 0 0 0 

5259 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 0 0 0 0 0 0 0 0 

5260 441300 Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама 0 0 0 0 0 0 0 0 

5261 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 0 0 0 0 0 0 0 0 

5262 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 0 0 0 0 0 0 0 0 

5263 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи 0 0 0 0 0 0 0 0 

5264 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате 0 0 0 0 0 0 0 0 

5265 441800 Отплата камата на домаће менице 0 0 0 0 0 0 0 0 

5266 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 0 0 0 0 0 0 0 0 

5276 444000 
ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА  

(од 5277 до 5279) 
1 0 0 0 0 0 0 0 

5277 444100 Негативне курсне разлике 0 0 0 0 0 0 0 0 

5278 444200 Казне за кашњење 0 0 0 0 0 0 0 0 

5279 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 0 0 0 0 0 0 0 0 

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ  

(5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306) 
3.776 2.052 2.052 0 0 0 0 0 

5297 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299) 3.776 2.052 2.052 0 0 0 0 0 

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 0 2.052 2.052 0 0 0 0 0 

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ  

(5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 
263.951 166.471 166.471 0 0 0 0 0 

5328 482000 
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ ,ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 

5329 до 5331) 
170.697 109.246 109.246 0 0 0 0 0 

5329 482100 Остали порези 0 5.577 5.577 0 0 0 0 0 

5330 482200 Обавезне таксе 0 4.525 4.525 0 0 0 0 0 



 

 

 75 

 

Финансијски извештаји Министарства финансија – Пореске управе, Београд за 2018. годину 

5331 482300 Новчане казне, пенали  и камате 0 99.144 99.144 0 0 0 0 0 

5332 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО  

РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 
90.000 54.860 54.860 0 0 0 0 0 

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 0 54.860 54.860 0 0 0 0 0 

5337 485000 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ  

ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ  

ОРГАНА (5338) 

3.254 2.365 2.365 0 0 0 0 0 

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 0 2.365 2.365 0 0 0 0 0 

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ  

ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
431.665 257.210 257.210 0 0 0 0 0 

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА  

(5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 
431.665 257.210 257.210 0 0 0 0 0 

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ  

(од 5344 до 5347) 
171.780 53.857 53.857 0 0 0 0 0 

5344 511100 Куповина зграда и објеката 0 149 149 0 0 0 0 0 

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 0 48.583 48.583 0 0 0 0 0 

5347 511400 Пројектно планирање 0 5.125 5.125 0 0 0 0 0 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 128.085 107.661 107.661 0 0 0 0 0 

5349 512100 Опрема за саобраћај 0 71.910 71.910 0 0 0 0 0 

5350 512200 Административна опрема 0 21.705 21.705 0 0 0 0 0 

5356 512800 Опрема за јавну безбедност 0 11.344 11.344 0 0 0 0 0 

5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 0 2.702 2.702 0 0 0 0 0 

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 131.800 95.692 95.692 0 0 0 0 0 

5363 515100 Нематеријална имовина 0 95.692 95.692 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 8.386.193 7.368.879 7.346.438 0 0 0 0 22.441 

                                                               III. УТВРЂИВАЊЕ РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Планирани 

приходи и 

примања / 

расходи и 

издаци 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
8.386.193 7.369.041 7.346.438 0 0 0 0 22.603 

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 
8.386.193 7.368.879 7.346.438 0 0 0 0 22.441 

5438   
Вишак прихода и примања – буџетски суфицит  

(5436 – 5437) > 0 
0 162 0 0 0 0 0 162 

5439   
Мањак прихода и примања – буџетски дефицит  

(5437 – 5436) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5440 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5131) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5441 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ 0 0 0 0 0 0 0 0 
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ИМОВИНЕ (5387) 

5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5444   
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5171 - 5435) > 0 
0 162 0 0 0 0 0 162 

5445   
МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5435 - 5171) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Програмска активност – 0002 

 

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

                                                                                    

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

 
Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 
855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 0 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5125 841000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА  

(5126) 
444 0 0 0 0 0 0 0 

5126 841100 Примања од продаје земљишта 0 0 0 0 0 0 0 0 

5171   
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА  

(5001 + 5131) 
855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

                                                            

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ                                      

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

   
Укупно  

(од 6 до 11) 
Расходи и издаци на терет буџета 

Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 
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Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 
855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 

5190 + 5192 + 5194) 
539.663 482.404 482.404 0 0 0 0 0 

5175 411000 
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ  

ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 
432.474 394.002 394.002 0 0 0 0 0 

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 0 394.002 394.002 0 0 0 0 0 

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 

5178 до 5180) 
76.943 70.562 70.562 0 0 0 0 0 

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 0 47.305 47.305 0 0 0 0 0 

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 0 20.301 20.301 0 0 0 0 0 

5180 412300 Допринос за незапосленост 0 2.956 2.956 0 0 0 0 0 

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 8.403 6.287 6.287 0 0 0 0 0 

5182 413100 Накнаде у натури 0 6.287 6.287 0 0 0 0 0 

5188 415000 
НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ  

(5189) 
14.623 7.576 7.576 0 0 0 0 0 

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 0 7.576 7.576 0 0 0 0 0 

5190 416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ (5191) 
7.220 3.977 3.977 0 0 0 0 0 

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 0 3.977 3.977 0 0 0 0 0 

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА  

(5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 
315.772 250.065 250.065 0 0 0 0 0 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 163.614 129.671 129.671 0 0 0 0 0 

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 0 376 376 0 0 0 0 0 

5199 421200 Енергетске услуге 0 41.881 41.881 0 0 0 0 0 

5200 421300 Комуналне услуге 0 36.365 36.365 0 0 0 0 0 

5201 421400 Услуге комуникација 0 33.840 33.840 0 0 0 0 0 

5202 421500 Трошкови осигурања 0 3.694 3.694 0 0 0 0 0 

5203 421600 Закуп имовине и опреме 0 13.514 13.514 0 0 0 0 0 

5204 421900 Остали трошкови 0 1 1 0 0 0 0 0 

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 6.091 2.090 2.090 0 0 0 0 0 

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 0 1.532 1.532 0 0 0 0 0 

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 0 556 556 0 0 0 0 0 

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 0 2 2 0 0 0 0 0 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 46.410 34.410 34.410 0 0 0 0 0 

5213 423200 Компјутерске услуге 0 24.855 24.855 0 0 0 0 0 

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 0 320 320 0 0 0 0 0 

5215 423400 Услуге информисања 0 960 960 0 0 0 0 0 

5216 423500 Стручне услуге 0 1.365 1.365 0 0 0 0 0 
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5218 423700 Репрезентација 0 82 82 0 0 0 0 0 

5219 423900 Остале опште услуге 0 6.828 6.828 0 0 0 0 0 

5220 424000 
СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ  

(од 5221 до 5227) 
4.007 1.006 1.006 0 0 0 0 0 

5221 424100 Пољопривредне услуге 0 16 16 0 0 0 0 0 

5223 424300 Медицинске услуге 0 23 23 0 0 0 0 0 

5226 424600 
Услуге очувања животне средине, науке и  
геодетске услуге 

0 11 11 0 0 0 0 0 

5227 424900 Остале специјализоване услуге 0 956 956 0 0 0 0 0 

5228 425000 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ  

(5229 + 5230) 
48.320 41.342 41.342 0 0 0 0 0 

5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 0 7.023 7.023 0 0 0 0 0 

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 0 34.319 34.319 0 0 0 0 0 

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 47.330 41.546 41.546 0 0 0 0 0 

5232 426100 Административни материјал 0 29.051 29.051 0 0 0 0 0 

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 0 2.704 2.704 0 0 0 0 0 

5235 426400 Материјали за саобраћај 0 6.150 6.150 0 0 0 0 0 

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 0 1.586 1.586 0 0 0 0 0 

5240 426900 Материјали за посебне намене 0 2.055 2.055 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

                                                            

III. УТВРЂИВАЊЕ РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА                                 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Планирани 

приходи и 

примања / 

расходи и 

издаци 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

 
Укупно  

(од 6 до 11) 

Из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 
855.435 732.469 732.469 0 0 0 0 0 

5438   
Вишак прихода и примања – буџетски суфицит  
(5436 – 5437) > 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5439   
Мањак прихода и примања – буџетски дефицит  

(5437 – 5436) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5440 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5131) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5441 600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 
0 0 0 0 0 0 0 0 
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5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5444   
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5171 - 5435) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5445   
МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5435 - 5171) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Пројекат - 4001 

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

                                                                                        

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 
55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5171   
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА  

(5001 + 5131) 
55.000 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

                                                              

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 
55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА  

(5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 
55.000 0 0 0 0 0 0 0 
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5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5212 423100 Административне услуге 0 0 0 0 0 0 0 0 

5213 423200 Компјутерске услуге 0 0 0 0 0 0 0 0 

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 0 0 0 0 0 0 0 0 

5215 423400 Услуге информисања 0 0 0 0 0 0 0 0 

5216 423500 Стручне услуге 0 0 0 0 0 0 0 0 

5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 0 0 0 0 0 0 0 0 

5218 423700 Репрезентација 0 0 0 0 0 0 0 0 

5219 423900 Остале опште услуге 0 0 0 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 55.000 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

III. УТВРЂИВАЊЕ РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА 

                                                              

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Планирани 

приходи и 

примања / 

расходи и 

издаци 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 
55.000 0 0 0 0 0 0 0 

5438   
Вишак прихода и примања – буџетски суфицит  
(5436 – 5437) > 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5439   
Мањак прихода и примања – буџетски дефицит  

(5437 – 5436) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5440 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5131) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5441 600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5444   
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5171 - 5435) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5445   
МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5435 - 5171) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Пројекат - 5001 

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 
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Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 
467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 0 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5171   
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА  

(5001 + 5131) 
467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

                                                              

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ  

ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА  

(5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 
467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ  

(од 5344 до 5347) 
8.950 7.497 7.497 0 0 0 0 0 

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 0 6.995 6.995 0 0 0 0 0 

5347 511400 Пројектно планирање 0 502 502 0 0 0 0 0 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 150.000 145.493 145.493 0 0 0 0 0 

5350 512200 Административна опрема 0 145.493 145.493 0 0 0 0 0 

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 308.258 278.217 278.217 0 0 0 0 0 

5363 515100 Нематеријална имовина 0 278.217 278.217 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

 

 

III. УТВРЂИВАЊЕ РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА 
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Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Планирани 

приходи и 

примања / 

расходи и 

издаци 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 
467.208 431.207 431.207 0 0 0 0 0 

5438   
Вишак прихода и примања – буџетски суфицит  

(5436 – 5437) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5439   
Мањак прихода и примања – буџетски дефицит  
(5437 – 5436) > 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5440 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5131) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5441 600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5444   
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5171 - 5435) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5445   
МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5435 - 5171) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Пројекат - 7010 

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

                                                                                        

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 
26.514 19.847 10.892 0 0 0 8.955 0 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 
26.514 19.847 10.892 0 0 0 8.955 0 

5057 730000 
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ  

(5058 + 5061 + 5066) 
15.514 8.955 0 0 0 0 8.955 0 
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5061 732000 
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 5065) 
15.514 8.955 0 0 0 0 8.955 0 

5064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 0 8.955 0 0 0 0 8.955 0 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 11.000 10.892 10.892 0 0 0 0 0 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 11.000 10.892 10.892 0 0 0 0 0 

5105 791100 Приходи из буџета 0 10.892 10.892 0 0 0 0 0 

5171   
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА  

(5001 + 5131) 
26.514 19.847 10.892 0 0 0 8.955 0 

 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

                                                              

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
26.514 22.489 10.892 0 0 0 11.597 0 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 
26.514 22.489 10.892 0 0 0 11.597 0 

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА  

(5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231) 
15.514 11.597 0 0 0 0 11.597 0 

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 15.514 11.597 0 0 0 0 11.597 0 

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 0 11.597 0 0 0 0 11.597 0 

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ  

(5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306) 
11.000 10.892 10.892 0 0 0 0 0 

5297 462000 
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 

5299) 
11.000 10.892 10.892 0 0 0 0 0 

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 0 10.892 10.892 0 0 0 0 0 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 26.514 22.489 10.892 0 0 0 11.597 0 

 

 

III. УТВРЂИВАЊЕ РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА 

                                                              

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Планирани 

приходи и 

примања / 

расходи и 

издаци 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

 Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО  

   

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
26.514 19.847 10.892 0 0 0 8.955 0 
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5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 
26.514 22.489 10.892 0 0 0 11.597 0 

5438   
Вишак прихода и примања – буџетски суфицит  

(5436 – 5437) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5439   
Мањак прихода и примања – буџетски дефицит  

(5437 – 5436) > 0 
0 2.642 0 0 0 0 2.642 0 

5440 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5131) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5441 600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5444   
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5171 - 5435) > 0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5445   
МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  

(5435 - 5171) > 0 
0 2.642 0 0 0 0 2.642 0 

 


